Koyo

iR A B R TR

et
HERMAERNTERE), ERaRh &% || A& 10 ~500 mm |
TRz R B AT R R A U S —E R R

S JF) 0 7 £ 47 ﬁfﬁ ®
e e e st b B |
B HA (FHRSHZHE) (AP o s B
o G 1l R A ) 0 [ AE 10-~220mm |
o O BN, TE A s —
o I A0 2 P RTE 5 1 b L ifﬂ @]
B 651 % 17 |
WkshAE A kshIfc
mEs It IR | A& 10~130 mm |
o ]Il Eh F it i R, T 905 N 20 R - O R IR
WA - NOE R Eﬁ Eﬁ Ej
Ok W TN, AT A A 5 R 2 R AR
DL BT T i R o 1 B 0 T AE 1-9mm |

i i
| AE 1~9mm |

RUFI i i 3K 7

(7 JEERA)

| A& 10~75mm

B5



Koyo

R1ERILFHE H ERDIKMR A1 RE LL R | £ OB R Sf | AR ATIS B 1512
%@5’;{5% ,T__+ﬁ|—, % f,l' %[ O - /J\Dﬁélﬁ?ﬂﬁ?ﬁ *JﬁdﬂiﬁﬁJﬁTLﬁUﬂl\E@%ﬁ%@W&(ML)
2 F o (B A 60— -
st | ARt B oM R B R A %= |KA)ISB 1514-1(BRACO— AGSRET-3)
LTS G 0 P G B | ORI ER AR (R - N DR BRI BR SN
778 2RU%Y 2RS7Y 2RKZH 2RDZ e FF£2)1S B 1520(Z M A 102101%10-2)
MR N BRI Ko (B8 A 1025110-3)
- m M M m M @ W L BT P BR (B A 10551410-6)
o |
| | | | He % M & |MO%. 6ZKGEEHA e (ZHA91. A92U1#£9-4)
I BTG - /1A BRI (5 16 A 9301429-5)
@" (b © CORIENO! 0 ) BRI IR, | ® A Al g ok T 4 4542
B B M B /N /N x x N (4l B 5 © FG, MO) | REREERXIEREE |
TR 7 i T2 B T L 7 * M E R AR
= T - (RS 2 //) HRRS | RIBRIER | ahERFR | DRGSR
it 9 g 5 I th Fzz ﬁt;ﬁw A I ek by 5l & G U RS 4 PP I— N N
\ 227 L F2RUZY HEs E o | ewe| - -
Bi A by (STmE Y| (BT ) e T JEH s 023~ e20 B -
ZHY LA ZHY LM o 033 ~ £39 - -
i Tzz % () 556 A5 g
S S N 4 TRS. . VR {8 A< 4 SR A 68 - 6800 ~ 6838 | 6840 ~68/600
R ( ggzggnﬂ > i Tt e E@ﬁ;ﬂws) 69 - 6900 ~ 6918 | 6920 ~ 6980
160 - 16001 ~16028 [16030 ~ 16072
AL EE S D) -30~+110C -30~+100C -30~+110C 60 6000~6009 | 6010 ~ 6034 | 6036 ~ 6084
62 6200~6208 | 6209 ~ 6230 | 6232~ 6248
63 6300~6306 | 6307 ~ 6328 | 6330 ~ 6340
2) ARSI g (d) S /I E s 2 L o
3) % R AR T 1 R T, i 7 e A s S v 9Kt . B ey

R LT L X 55 ) TEKT % 1.

St ¥l 48 40,0023 rad~0.0034 rad (8 ~ 12')

W S B a4 A | R A R T oo 7

1. BRI 1 ShIRR I ER GAOS B T INRBITERE R0, 4 H T-oNE e 4, (2031 Jz W H1) fgi e F =° E ¢
155 J TEKT R 1. P,=XF,+YF, or X Y X Y
2. B R, 1E IR SN R R R 0 (R A R ) 2% Th 0 22 36 40 MANX 5y &1 0,112 O;Z ?-30
SR dy K. Dy BN ik dsm | o I
(&) D 1.03 0.28 155
% gﬁ% A& | AmrY B F 1.38 0.30 1 0 0.56 1.45
E B A Coy 2.07 0.34 1.31
525 f, B Por=0.6F+0.5F, 345 0.38 115
S _ 5.17 042 1.04
ii@g EH | (py<F . L Py=F,) P I Lo

B6 B7



B 5 R AIKIR Koyo

FigE N
d 10 ~ (20) mm d (20) ~ (30) mm
B
@] i@ T
r j -
$D 4—-— ¢ld ¢ D, 4 d.
U o

FERT BEABMERT |[HERRAE R WBE%]E REHEXRT (%) FERST EABERT |[HERRAE R PR EEE LZREHEXRT (%)
P = P =
(mm) . (kN) (kN) (min™") AREE ., (nbm . BE (mm) . (kN) (kN) (min™!) AREBE ., (nz)m) . RE
d p B J I G Cu G| fo |REiEE i (o Gy G| ke d D B | G Cx G| o | K& i oy Gy G| ke
10 19 5 03| 215 084| 0030 |14.8 | 37000 43000 | 6800 12 17 03| 0005 20 42 12 06| 117  505| 0350 139 | 17000 21000 | 6004 24 38 06| 0069
22 6 03| 335 125| 0070 |14.0 | 34000 41000 | 6900 12 20 03] 0010 4212 06| 144 585 | 0460 |13.0 | 18000 21000 |6004R | 24 38 06 | 0073
% 8 03| 570 195| 0100 |12.3 | 31000 36000 | 6000 12 24 03] 0019 47 141|160 665| 0510 |13.2 | 15000 17000 | 6204 25 42 1 | 0106
30 9 06| 640 240| 0120 |13.2 | 24000 29000 | 6200 142 06 | 0032 47 14 1 | 196 760| 0680 |120 | 15000 18000 |6204R | 25 42 1 | 0114
35 11 06| 101  345| 0270 |11.2 | 22000 27000 | 6300 14 31 06| 0053 5 15 14| 199 - 7.85| 0660 |123 | 14000 17000 | 6304 265 455 1 | 0144
50 15 14| 226  895| 0790 |12.0 | 14000 16000 |6304R | 265 455 1 | 0.151
12 21 5 03| 240 1.05| 0040 |153 | 33000 39000 | 6801 14 19 03 | 0006
% o 03 360  14n| 0080 |14z | 3000 36000 | 6901 W .Y x 720 19 44| 387 452 | 450 |11.1 | 11000 13000 | 6404 265 655 1 | 0400
28 7 03| 640 240| 0120 [13.2 | 27000 3200016001 | 14 2 03 | 0024 B B . FE B B 7o 2ommlez | x 2 ool oos
28 8 03| 640 240 | 0120 132 | 27000 32000 | 6001 14 2 03| 002 50 14 1 | 160  665| 0510 132 | 15000 17000 |62/22 | 27 45 1 | 0118
32 10 06| 850 305| 0240 123 | 22000 27000 | 6201 16 28 06| 0037 5 16 14| 231  940| 0770 |126 | 13000 15000 |63/22 | 285 495 1 | 0.201
37 12 1 | 121 420| 0420 |11.1 | 20000 25000 | 6301 17 32 1 | 0060
25 37 7 03| 540 ' 295|-0120 [160 | 18000 21000 | 6805 27 35 03| 0022
15 24 5 03| 260 125| 0050 |158 | 28000 33000 | 6802 17 22 03] 0007 42 9 03| 875~ 455| 0230 |154 | 16000 19000 | 6905 27 40 03| 0041
28 7 03| 540 225| 0120 143 | 26000 30000 | 6902 17 2 03| 0017 47~ '8~ 03114 560" 0340 |151 | 15000 18000 |16005 | 27 45 03 | 0.060
8 8 03 700 28| 0150 (13923000 28000 16002 | 17 30 03| 0025 47 12 06| 126  585| 0380 |145 | 15000 18000 | 6005 29 43 06| 0080
322 9 03| 700 28| 0150 |13.9 | 23000 27000 | 6002 17 30 03| 0030 52 15 1 | 175 785 | 0550 |13.9 | 13000 15000 | 6205 30 47 1 | 0128
35 11 06| 955 375| 0290 132 | 20000 24000 | 6202 19 31 06| 0045 5 15 1 | 221  930| 0740 128 | 13000 16000 |6205R | 30 47 1 | 0138
42 13 1| 143 545 0460 1123 | 17000 20000 JOSOZ A 0.082 62 17 11| 257 113 | 0860 [132 | 11000 13000 | 6305 345 555 1 0.232
17 2 5 03| 330 155| 0060 [157 | 26000 30000 | 6803 19 24 03| 0008 2(2) ;17 1; jg; 1:2 ]gg 1;2 1;?88 };‘ggg gzggR 2;5 ?25 }5 gggg
30 7 03| 575 255| 0130 |147 | 23000 28000 | 6903 19 28 03| 0018 : : : ' : : :

% & 03 750 325)| 0170 (144121000 25000 (6003 | 19 33 03 | 0032 28 52 12 06| 156 740 | 0480 |145 | 14000 16000 |60/28 | 32 48 06 | 0097

35 10 03 7.50 325| 0170 |14.4 | 21000 25000 | 6003 19 33 03 0.039 58 16 1 22.4 9.75| 0.720 |13.4 | 12000 14000 |62/28 33 53 1 0.173
40 12 06| 120 480 | 0370 |13.2 | 17000 21000 | 6203 21 36 06 0.065 68 18 11| 294 13.1 0.990 |13.3 | 10000 12000 |63/28 345 615 1 0.328
47 14 1 17.0 6.65| 0550 |12.4 | 15000 18000 |6303 22 42 1 0.115
47 14 196 760 | 0680 [12.0 | 15000 18000 | 6303R 2 P 0.121 30 42 7 03 5.65 340 | 0.140 |16.4 | 15000 18000 | 6806 32 40 03 0.026
62 17 11| 259 085 | 0920 [116 | 13000 15000 | 6403 935 555 1 0.270 47 9 03 9.05 500 | 0.260 [15.8 | 14000 17000 | 6906 32 45 03 0.045
) ) ' ) ) ) ) ) 55 9 03| 141 7.35| 0.440 |15.2 | 13000 15000 | 16006 32 53 03 0.085
20 32 7 03 5.00 245 | 0.100 |15.5 | 21000 25000 | 6804 22 30 03 0.018 55 13 1 16.5 825 | 0.530 |14.7 | 13000 15000 | 6006 35 50 1 0.116
37 9 03 7.95 3.70 | 0.190 |14.7 | 19000 23000 | 6904 22 3% 03 0.036 62 16 1 24.3 11.3 0.800 |13.9 | 11000 13000 | 6206 35 57 1 0.199
42 8 03 9.90 450 | 0.290 |14.4 | 17000 21000 | 16004 22 40 03 0.050 62 16 1 29.2 12.8 1.00 |13.0 | 11000 13000 | 6206R 35 57 1 0.212

(FE) GG T UL AR bR R PR 165 1 BT

B8 B9



Koyo

B 51 R B R

FHE d (45) ~ (65) mm

d (30) ~ (45) mm

B

|2y

(@]

T'a

r j ra 7‘
¢$D +-—t 4d $D, — ¢ da
FERST EABERT | EHARAW REL WBE%]‘E LZREHEXRT (%) FERST EABE LT | EFARAW R ’FME%’:“E LZREHEXRT (%)
(mm) . (kN) (kN) (min™") AREE ., (nbm) . BE (mm) . (kN) (kN) (min™!) AREBE ., (nz)m) . RE
d p B J I G Cu G| fo |REiEE i (o Gy G| ke d D B | G Cx G| o | K& i oy Gy G| ke
30 72 19 11| 333 150 | 115 |13.3 | 9600 12000 | 6306 36.5 655 1 0.346 45 120 29 96.5  45.1 390 [12.2 | 6000 7200 | 6409 54 111 2 1.53
72 19 11| #7177 | 155 [12.0| 9800 12000 |6306R | 365 655 1 0.379
90 23 15| 542 239 | 205 [123| 8100 9700 | 6406 38 8 15| 0735 50 65 7 03 820 610| 0260 [161 | 9600 11000 |6810 52 63 03| 0052
72 12 06| 182 117 |- 0640 [16.1 | 9000 11000 |6910 54 68 0.6 | 0133
32 58 13 1 | 188 9.15| 0600 [145 | 12000 14000 |60/32 | 37 53 1 0.127 80 10 06| 200 133 | 0710 [16.2 | 8200 970016010 | 54 76 06 | 0.180
35 ;7 11 23'4 13; ?-990 }g? 10000 ﬁooo 62;32 iy 1 0523 80 16 1 | 273 166 | 0960 |156 | 8400 9900 | 6010 5 75 1 0.261
5 20 11) 36 16 30 127 | 9300 11000 [63/% 38.9 680 U.43 90 20 11| 439 233 | 155 |144 | 7100 8500 | 6210 565 835 1 0.463
35 47 7 03| 595 385| 0.160 [16.5 | 13000 16000 | 6807 37 45 03| 0030 I AN TRNSORNT | QPO (139 | 7100 8600 |6210R H 565 835 1 0487
55 10 06| 136 7.75| 0440 |15.7 | 12000 14000 | 6907 39 51 06| 0073 110 27 2 | 775 383 | 290 |132| 6100 7300|6310 59 101 2 1.07
62 9 03| 153 8.85| 0500 [157 | 11000 13000 |16007 | 37 60 03| 0.110 130 31 21| 104 495 | 410 |[125| 5500 6600 | 6410 61 119 2 1.88
S; 1§ 11 13? 102 ?‘?40 14'9 ”200 }?000 62°; :‘1) 58 1 0';55 55 72779 03] 110~ 810| 0420 [162 | 8700 10000 |6811 57 70 03| 0083
72 17 14 28‘7 1?5 1'43 123 gagg 11838 gzgm 41'2 222 1 8332 A TFE A b el il 0760 162 8100 9600 6911 60 5 1 0.185
: : : : : : : : 90 11 06| 242 .~ 163 | 0880 [16.2 | 7400 880016011 | 59 86 06 | 0.260
gg 51 12 ‘5‘;; ;?3 1;‘8 }gf g?gg }gggg g:g;R ;‘g ;g 12 g;‘gz 90 18 14| 353 212 | 125 [153| 7600 8900 | 6011 615 835 1 | 0385
00 25 15| ess 310 | 265 |122 | 7200 8600 |6a07 s o 15| 0o 100 21 15| 542 294 | 195 |144 | 6300 7600|6211 63 92 15| 0607
: : : : : : : 120 29 2 | 895 450 | 345 |132| 5600 6700|6311 64 111 2 1.37
40 52 7 03| 615  420| 0180 |16.3 | 12000 14000 | 6808 42 50 03| 0033 140 33 21| 126 623 | 535 |122| 5000 6000 [6411 66 129 2 2.29
62 12 06| 171 9.95 | 0570 [15.6 | 11000 13000 | 6908 44 58 06| 0112
68 9 03| 158 9.65 0.530 |16.0 9800 12000 | 16008 49 66 0.3 0.125 60 78 10 03] 143 10.6 0.550 |16.3 8000 9400 | 6812 62 76 0.3 0.104
8 13 1 | 252 173 | 0040 |162 | 7500 8900 | 6912 65 80 1 0.192
68 15 1 209 115 | 0690 (152 10000 12000 | 6008 4 6 1 0.192 95 11 06| 248 176 | 0930 |164 | 6900 8100 (16012 | 64 91 06 | 0280
80 18 11| 364 178 | 125 [140| 8300 10000 | 6208 465 735 1 0.366
90 23 15| 509 24.0 185 |13.2 7700 9200 | 6308 48 82 15 0.633 95 18 11| 36.8 23.2 135 |15.6 7100 8400 | 6012 665 885 1 0.415
o o7 2 | 796 366 | 345 123 | ceoo 7900 | 6408 9 101 o 193 110 22 15| 656 362 | 240 |144| 5700 6900 | 6212 68 102 15 | 0.783
: : : : : 130 31 21/ 102 522 | 395 132 | 5200 6200 |6312 71119 2 1.70
45 58 7 03| 775  540| 0230 |163 | 11000 13000 | 6809 47 56 03| 0.040 150 35 21| 137 708 | 575 |124 | 4600 5500 | 6412 71139 2 2.77
68 12 06| 177 109 | 0600 [159 | 9700 11000 | 6909 49 64 06| 0132
75 10 06| 194 123 0.670 |16.0 | 8900 10000 | 16009 49 71 06| 0170 65 8 10 06| 149 115 0.590 |16.2 | 7300 8600|6813 69 81 06| 0126
75 16 1 | 262 151 0.900 [15.3 | 9200 11000 | 6009 50 70 1 0.245 % 13 1\ 217 164 0830 166 7100 8400 6913 08 0.211
: : : : : 100 11 06| 214 160 | 0830 |165| 6600 7800|16013 | 69 96 06 | 0.300
85 19 11| 409 203 | 140 [140| 7700 9200 | 6209 515 785 1 0.407
100 25 15| 611 295 2.95 13.3 6800 8100 | 6309 53 92 15 0.833 100 18 1.1 38.1 25.2 1.40 15.8 6600 7800 | 6013 715 935 1 0.435
(&1E) GH TRl ERURIPRER 20, 152508 BT

B 10




B 5 R AIKIR Koyo

FFa A N
d (65) ~ (85) mm d (85) ~105 mm
B
@] ) T
r j ra
ARk i "
(e IO

FERST BEABMERT |HERRAE R WBE$§‘I‘E REHEXRT (%) FERST EABERT |[HERRAE R PR EEE LZREHEXRT (%)
P = P =
(mm) . (kN) (kN) (min™") AREE ., (nbm) . BE (mm) . (kN) (kN) (min™!) AREBE ., (nz)m) . RE
a b B J G Cor Cy fo | BER hiEE (o Gy G| ke d p B | G Cor Cy fo | BEHR hiEE oy Gy G| ke
65 120 23 15| 715 401 | 265 |144 | 5400 6400 | 6213 73 112 15| 0990 85 130 22 11| 61.8 431 | 235 [158| 5000 5900 | 6017 915 1235 1 | 0890
140 33 21| 116 599 | 450 |132 | 4800 5800|6313 76 129 2 | 208 150282 | 105 619 | 370 |145| 4200 5000 | 6217 o 14 2 | 179
160 37 24| 148 792 | 620 |124 | 4300 5200|6413 76 149 2 {330 180 413|166~ 968 /| 635 |133 | 3700 4400|6317 98 167 25| 423
0 9 10 06l 151 110 | 06 l1o1| se00 8100 |6E1a N 20 52 4 | 21713 | 122 |123| 3300 3900|6417 |101 194 3 | 807
1?0 16 1 2‘;"7 31'2 110 16'3 62'00 ;goo ?91;‘4 ;2 195 1 0'242 90 115 13 1 | 238 197 | 100 |161| 5300 6300 |6818 95 110 1 0.279
0 13 06| 376 256 40 1160 | 6100 00 (160 06 06 [ 0433 125 18 14| 410 316 | 160 |165| 5100 6000 | 6918 965 1185 1 0.565
10 20 14| 476 309 | 180 |156| 6100 7200 |6014 765 1035 1 | 0602 140 16 1 | 499 370 | 185 |163| 4700 5600|16018 | 95 135 1 | 0.848
1:3 gg ;‘:’ 1;3-8 gg; igg Eg 33;33 glgg ggiz ;:3 :;g ;-5 ;g; 140 24 15| 728 497 | 265 |156 | 4700 5600 | 6018 98 132 15| 1.16
: : : : : 160 30 2 | 120 715 | 420 |145| 3900 4700 |6218 99 151 2 | 215
180 42 3 | 181 104 | 102 |122 | 3900 4600 | 6414 83 167 25| 483 190 43 3 |178 107 880 [133 | 3500 4200|6318 103 177 25| 491
75 95 10 06| 157 129 | 0660 |160 | 6400 7600|6815 79 91 06| 0142 2 N i B >’ |125| 3100 3700|6418 106 203 3 | 978
1?2 }g 2)6 222 ggg 122 }gi g;gg ngg ‘1;2(1)?5 gg }?? ;6 gigg 95 130 18 11| 421 335 | 165 |166| 4800 5700|6919 |1015 1235 1 | 0705
: : : : : : : 145 16 1 | 515 396 | 190 |164 | 4500 530016019 |100 140 1 | 0885
115 20 11| 494 335 | 190 |158 | 5700 6800|6015 815 1085 1 | 0638 145 24 15| 755 539 | 275 |158 | 4400 5200|6019 |103 137 15 | 1.21
130 23 ;‘:’ 12‘2"3 ‘7‘32 3'10 142 :200 3800 6215 & 52 ;-5 1'12 170 32 21 136 819 | 465 |144| 3700 4400 [6219 [106 159 2 | 262
6 7 2 : 540 113 00 5000 SIS % 149 3.0 200 45 3 | 191 119 945 |133 | 3300 4000|6319 |108 187 25| 567
190 45 3 | 192 115 | 109 |123 | 3600 4400 | 6415 88 177 25| 587
100 125 13 1 | 245 212 | 105 |160| 4800 5700|6820 |105 120 1 | 0.309
80 100 10 06| 159 133 | 0690 160 | 6100 7200 | 6816 8 9 06| 0150 140 20 14| 562 419 | 205 |162| 4500 5300|6920 |1065 1335 1 | 0.960
10 16 1 | 312 240 | 125 |166| 5700 6800 | 6916 8 105 1 | 0382 150 16 1 | 530 421 | 195 |165| 4300 510016020 |105 145 1 | 0910
125 14 06| 397 297 | 150 |164 | 5200 6100 |16016 | 84 121 06 | 0597 50 24 15| 752 542 | 270 |59 | 4300 5100|6020 | 108 142 15 | 125
125 22 14| 595 398 | 225 |156| 5300 6300 | 6016 865 1185 1 | 0850 180 34 241|153 931 | 515 |144 | 3500 4200|6220 |111 169 2 | 314
140 2 2 | 909 530 | 325 |146| 4500 5400 | 6216 89 131 2 | 140 215 47 3 | 216 141 | 109 |132| 3000 3600|6320 |113 202 25| 7.00
170 39 241|154 867 | 58 |133| 3900 4700 | 6316 o 159 2 | 359
105 145 20 11| 581 448 | 240 |164 | 4300 5100|6921 | 1115 1385 1 | 1.00
200 48 3 | 205 125 | 115 [123| 3400 4100 | 6416 93 187 25| 684 w0 18 1 | mpa w2 | 190 l1es | s100 4800 16021 |10 155 1 | 120
85 110 13 1 | 234 190 | 0980 |162 | 5600 6600 | 6817 9 105 1 0.266 160 26 2 | 904 658 | 320 |158 | 4000 4700 |@O2LENH 114 151 2 | 1.59
120 18 14| 399 206 | 155 |164 | 5300 6300 | 6917 915 1135 1 | 0535 19 36 241|166 105 570 [144 | 3300 3900|6221 |116 179 2 | 370
130 14 06| 408 317 | 155 |165| 4900 5800 |16017 | 89 126 06 | 0626 225 49 3 | 230 153 | 117 [132| 2900 3500|6321 |118 212 25| 805

GIE) & T AR AR R R R 155 BT UL

B 12 B 13



B 5 R AIKIR Koyo

FF By N
d 110 ~ (150) mm d (150) ~ (200) mm
B
(@] IQ1 T
r j .
o ¢ld $ Dy 1— 4 d.
O o

TER ERBEGH @FORGH R BREE REEERT | (54 TER EATERT |(ASURGE BH| WREE REEERT | (54
(mm) (kN) (kN) (min™") AREE ., (nbm) . BE (mm) . (kN) (kN) (min™!) AREBE ., (nz)m) ) RE
a b B J G Cor C fo | BiEig e (o Gy G| ke d p B | G Cor C fo | BgiEig e oy Gy G| ke
110 140 16 1 | 351 307 | 140 [161 | 4300 5100 | 6822 115 135 1 0.606 150 270 45 3 | 220 168 9.05 [151 | 2200 2700|6230 163 257 25 | 941
150 20 11| 599 478 | 220 [164 | 4100 4900 | 6922 1165 1435 1 1.04 32065 4 | 343 284 16.6 139 | 1900 2300 |6330 166 304 3 | 262
170 19 1 71.8 56.7 2.55 16.3 3800 4500 | 16022 115 165 1 1.46
70 28 2 | 103 a0 | ass 156 | 3800 4500 | 6022 I - 160 200 20 14| 605 569 |- 220 |16.1 | 2900 3400 |6832 1665 1935 1 1.45
220 28 2 | 120 101 385 [164 | 2700 3200|6932 169 211 2 3.20
200 38 21| 180 117 6.20 144 3100 3700 | 6222 121 189 2 4.36 040 95 15| 124 108 3.05 165 2600 3100 | 16032 168 232 15 495
240 50 3 | 257 180 133|132 | 2700 3200 6322 123 227 25| 954
240 38 24| 171 135 5.30 159 2600 3000 | 6032 171 229 2 5.22
120 150 16 1 36.2 33.0 1.45 16.0 4000 4700 | 6824 125 145 1 0.655 290 48 3 231 186 945 154 2100 2500 | 6232 173 277 25 | 143
165 22 11 71.6 56.9 2.50 16.4 3800 4400 | 6924 126.5 1585 1 1.41 340 68 4 347 286 16.4 139 1800 2200 | 6332 176 324 3 29.0
180 19 1 79.0 63.3 2.75 16.4 3600 4200 | 16024 125 175 1 1.80
180 28 2 106 793 3.60 15.9 3600 4200 | 6024 129 171 9 907 170 215 22 14 74.8 705 2.60 16.1 2700 3200 | 6834 176.5 2085 1 1.90
230282 | 124 108 395 [165 | 2600 3100|6934 179 221 2 3.35
215 40 21] 194 181 6.65 144 2900 3400 (ERER 181204 2 515 260 28 15| 142 127 4.45 16.5 2300 2700 | 16034 178 252 15 5.75
260 55 3 | 258 185 126|135 | 2500 3000 | 6324 133 247 25 | 125
260 42 21| 201 161 6.20 15.8 2400 2800 | 6034 181 249 2 6.80
130 165 18 11| 46.1 4.2 1.75 16.1 3600 4300 | 6826 136.5 1585 1 0.939 3100 52 4 265 223 111 15.3 1900 2300 | 6234 186 294 3 17.5
180 24 15| 86.9 67.4 3.00 16.3 3400 4100 | 6926 138 172 15 1.86 360 72 4 408 355 20.5 13.6 1700 2000 6334 186 344 3 38.6
200 22 11| 891 748 | 305 |11.2| 3000 360016026 |1365 1935 1 2.69
200 33 2 133 101 445 15.8 3900 3800 | 6026 139 191 9 316 180 225 22 11 75.8 731 2.65 16.1 2600 3000 | 6836 186.5 2185 1 2.00
250 33 2 153 129 4.70 16.3 2400 2800 | 6936 189 241 2 4.90
230 40 3 209 146 9.15 14.5 2700 3200 | 6226 143 217 25 5.82 280 31 2 169 148 515 16.4 2100 2500 | 16036 189 971 9 755
280 58 4 287 214 141 13.6 2300 2700 | 6326 146 264 3 15.1
280 46 21| 227 194 715 [158 | 2200 2600 | 6036 191 269 2 | 103
140 175 18 14| 478 444 | 185 |16.0| 3400 4000 | 6828 1465 1685 1 1.00 320 52 4 | 284 241 120 |151| 1800 2200 | 6236 196 304 3 | 183
190 24 15| 891 748 | 305 [165| 3200 3800|6928 148 182 15| 1.98 380 75 4 | 443 407 221 |139| 1600 1900 | 6336 196 364 3 | 447
210 22 11 82.2 711 2.80 16.5 2900 3400 | 16028 146.5 2035 1 2.86
910 33 9 137 109 455 159 3000 3600 | 6028 149 201 9 355 190 240 24 15| 914 88.1 3.10 16.1 2400 2800 | 6838 198 232 15 2.60
260 33 2 158 138 4.85 16.4 2300 2700 | 6938 199 251 2 5.20
250 42 3 208 150 8.65 14.8 2400 2900 | 6228 153 237 25 7.45 290 31 2 173 158 5.90 16,6 2000 2400 | 16038 109 981 5 785
300 62 4 316 246 15.6 13.6 2100 2500 | 6328 156 284 3 19.4 ' ’ ’
290 46 241|235 201 735 [158 | 2100 2500 | 6038 201 279 2 | 108
150 190 20 14| 597 549 | 220 |161| 3100 3700 |6830 156.5 1835 1 1.40 340 55 4 | 319 281 137 |150 | 1700 2000 | 6238 206 324 3 | 230
210 28 2 | 117 943 | 375 [162 | 2900 3400 | 6930 159 201 2 3.05 400 78 5 | 443 415 213|141 | 1500 1800|6338 210 380 4 | 515
225 24 11] 114 99.3 3.70 16.6 2700 3100 | 16030 156.5 2185 1 3.58
225 35 21| 157 126 5.10 16.0 2800 3300 | 6030 161 214 2 4.22 200 250 24 15] 976 936 320 161 2300 2700 |20 208 242 15 270

(FE) GG T UL AR bR R PR 165 1 BT

B 14 B 15



B 5 R AIKIR Koyo

A -
d (200) ~ (280) mm d (280) ~ (380) mm
B
@] ) T
r j ra
$D - ¢ld ¢ D, 1— bd.
(o o

FER EATMERN |[ESRRAE R WBE%I‘E REMERS (%) FERS EXTERN |[EARRAE R PR 4% E REMEXRT (%)
(mm) . (kN) (kN) (min™") AREE ., (nbm) . BE (mm) . (kN) (kN) (min") AREBE ., (nz)m) ) RE
a b B J G Cor Co | fo |BeiDi@ wigs (o Gy G| ke d p B | G Cor Co | fo |Bei9id Swigs oy Gy G| ke
200 280 38 21| 196 168 580 |[16.2 2100 2500 | 6940 211 269 2 7.30 280 580 108 6 | 711 845 33.9 145 880 1100 | 6356 304 556 5 145
310 34 2 | 201 180 595 |164 | 1900 2300 |16040 |209 301 2 | 10.1
310 51 21| 272 243 11.3 156 | 1900 2300 | 6040 211 299 2 14.0 300 380 38 21| 224 230 6.45 |16.2 | 1400 1600 6860 311 369 2 10.5
w 4| o | e |w2| 1m0 tow e e g |me o S e gl BRIl
420 80 5 513 506 25.5 14.0 1300 1600 | 6340 220 400 4 58.0
460 74 4 444 482 18.4 15.6 1200 1400 | 6060 316 444 3 44.0
220 270 24 15| 101 101 335 [16.0 2000 2400 | 6844 228 262 1.5 3.00 540 85 5 551 663 23.5 15.6 880 1100 | 6260 320 520 4 89.5
300 38 21| 201 180 585 |[16.4 1900 2200 | 6944 231 289 2 7.90 620 109 7.5| 741 886 35.0 14.4 810 970 | 6360 332 588 6 169
340 37 21| 225 217 6.65 |[16.5 1700 2000 | 16044 231 329 2 13.2
340 56 3 204 71 120 156 1700 2000 | 6044 933 307 925 | 183 320 400 38 21| 227 239 6.50 |16.1 1300 1500 | 6864 331 389 2 11.0
440 56 3 356 404 141 16.4 1200 1400 | 6964 333 427 25 | 255
400 65 4 1389 376 ) 168 1151 1400 170016244 236 384 3 | 370 480 50 4 | 364 432 | 143 |165| 1100 1300 |16064 |336 467 3 | 339
460 83 5 542 539 26.7 13.8 1200 1500 | 6344 240 440 4 71.6
480 74 4 441 487 17.8 15.7 1100 1300 | 6064 336 464 3 46.0
240 300 28 2 135 135 425 |[16.1 1800 2100 | 6848 249 291 2 4.50 580 92 5 612 745 26.7 15.4 840 1000 | 6264 340 560 4 113
320 38 2.1 205 192 595 |[16.5 1700 2000 | 6948 251 309 2 8.50 670 112 75| 793 1010 36.9 14.8 720 870 | 6364 352 638 6 207
360 37 2.1 230 228 6.75 |[16.5 1600 1800 | 16048 251 349 2 141
360 56 3 305 296 123 15.9 1600 1900 | 6048 053 347 o5 | 197 340 420 38 21| 231 249 6.60 |16.1 1200 1400 | 6868 351 409 2 115
460 56 3 352 407 13.7 16.5 1100 1300 | 6968 353 447 25 | 26.8
440 72 4 424 431 18.2 15.2 1200 1500 | 6248 256 424 3 51.0 500 57 4 419 512 16.8 16.4 980 1200 | 16068 356 507 3 46.8
500 95 5 587 624 28.2 14.2 1100 1300 | 6348 260 480 4 93.3
520 82 5 552 661 23.7 15.6 980 1200 | 6068 360 500 4 61.8
260 320 28 2 141 146 440 [16.0 1700 2000 | 6852 269 311 2 4.80 620 92 6 | 639 817 27.7 15.6 760 910 | 6268 364 596 5 131
360 46 21| 266 263 10.2 16.3 1500 1800 | 6952 271 349 2 144 710 118 75| 880 1160 417 14.7 660 790 | 6368 372 678 6 238
400 44 3 295 310 115 16.4 1400 1600 | 16052 273 387 25| 216
00 65 4 364 377 15.0 1538 1400 1700 | 6052 976 384 3 993 360 440 38 2.1 240 268 6.95 |16.0 1100 1300 | 6872 371 429 2 12.0
480 56 3 362 432 14.0 16.5 1000 1200 | 6972 373 467 25 | 28.2
480 80 5 502 541 22.2 15.1 1100 1300 | 6252 280 460 4 68.2 540 57 4 431 546 179 165 900 1100 | 16072 376 597 3 49.0
540 102 6 663 741 324 14.2 990 1200 | 6352 284 516 5 116 ' ’ ’
540 82 5 548 668 23.0 15.7 920 1100 | 6072 380 520 4 64.7
280 350 33 2 179 183 535 |16.1 1500 1800 | 6856 289 34M1 2 7.40 650 95 6 | 696 904 30.4 15.4 700 840 | 6272 384 626 5 144
380 46 21| 273 283 10.5 16.5 1400 1700 | 6956 291 369 2 15.1
420 44 3 | 302 331 117 14.7 1300 1500 | 16056 293 407 25 | 229 380 480 46 2.1| 305 359 8.95 |16.2 980 1200 | 6876 391 469 2 20.0
420 65 4 377 408 15.5 16.0 1300 1500 | 6056 296 404 3 31.0 ggg gg g g;‘g ?gg ;Z? 123 ggg 1 ;88 23;2 igg 223 j ;32
500 80 5 529 599 23.2 15.3 1000 1200 | 6256 300 480 4 71.8 ) ) )

(FE) GG T UL AR bR R PR 165 1 BT

B 16 B 17



B 5 R AIKIR Koyo

FagE
d (380) ~500 mm
-B.
r Ta
r j ra 7‘
¢D +-— 4d ¢ Dy — ¢ da
FEBR BEXBELT |EHHRAE R WE%“E REEXRT (5%)
(mm) (kN) (kN) (min™") AREE ., (mDm) ‘ BE
d D B G Cor G | fo | BsiEig e . @t (ke

(&) (k) (&K)
380 680 95 6 | 730 990 31.9 15.6 650 780 | 6276 404 656 5 [162

400 500 46 2.1 311 374 9.10 |16.1 920 1100 | 6880 411 489 2 20.5
540 65 4 | 453 588 18.1 16.5 860 1000 | 6980 416 524 3 427
600 63 5 | 447 587 17.5 16.5 780 920 | 16080 | 420 580 4 65.0
600 90 5 | 635 824 27.0 15.7 780 920 | 6080 420 580 4 87.7
720 103 6 | 785 1080 34.2 15.5 590 710 | 6280 424 696 5 |197

420 520 46 21| 316 389 925 |16.1 860 1000 | 6884 431 509 @ 2 21.5
560 65 4 | 449 588 17.7 16.5 810 950 | 6984 436 544 3 43.5
620 63 5 | 459 617 18.0 16.4 740 870 | 16084 | 440 600 4 69.9
620 90 5 | 663 894 28.3 15.8 740 870 | 6084 440 600 4 91.2

440 540 46 21| 321 404 940 |16.0 810 950 | 6888 451 529 2 22.5

600 74 4 | 529 676 21.4 16.4 740 870 | 6988 456 584 3 61.3
650 67 5 | 508 710 20.2 16.5 680 810 | 16088 | 460 630 4 81.7

460 580 56 3 | 393 517 1.7 16.2 740 870 | 6892 473 567 25 | 35.0
620 74 4 | 509 711 20.3 16.5 690 820 | 6992 476 604 3 61.7
680 71 5 | 539 767 21.4 16.5 630 750 | 16092 | 480 660 4 91.2

480 600 56 3 | 401 539 12.0 16.1 690 820 | 6896 493 587 25 | 365
650 78 5 | 540 768 21.5 16.5 640 760 | 6996 500 630 4 72.5
700 71 5 | 554 807 22.1 16.5 600 710 | 16096 | 500 680 4 98.5

500 620 56 3 | 409 561 12.2 16.1 650 770 | 68/500 | 513 607 25 | 375
670 78 5 | 556 807 22.2 16.5 610 720 [ 69/500 | 520 650 4 75.2
720 71 5 | 568 846 22.7 16.4 560 660 | 160/500| 520 700 4 |102
720 100 6 | 749 1100 31.3 16.0 570 670 |60/500 | 524 696 5 |128

(FE) GG T UL AR bR R PR 15 1 BT

B 18 B 19



£ 5 R IRAHIR Koyo

e e
WAL
Hhoa g
T 24 £ B
St 0 0 O O g O o
| , = ra
@ z z ZX RU RD RS RS @) o
r 1 T Ta (
nE = AR
N @ zz 7z ZzX 2RU 2RD 2RS 2RS 1@/l
- AR WREEMA
RG24 s 5 S ity P fiok o
F B R EATERT |HFMRAT| R W R ¥ ZE (min) N wmE S RIREERT (5%)
(mm) (kN) (kN) BE @ B HiEE (mm) RE
r 2.2 e 1n wiEEMX TEEEMX  wEmX da D, ta (kg)
¢ DB gy & G G ho| ) @00 Gsme @ ML wHE w8 mEHE | 0 BH WK R | R
10 19 5 03| 215 084 0.030 | 148 37 000 — 22 000 43000 6800 ZZ 6800 2RU — 6800 2RS | 12 12 17 03 | 0.005
2 6 03| 33 125 0070 | 14.0 34 000 — 21000 41000 6900 7Z 6900 2RU — 6900 2RS | 12 125 20 03 | 0010
2% 8 03| 570 195 0100 | 123 31000 28 000 19 000 36 000 6000 ZZ 6000 2RU ~ 60002RD 6000 2RS | 12 13 24 03 | 0.019
30 9 06| 640 240 0120 | 132 24 000 22 000 16.000 29000 6200 ZZ 6200 2RU 6200 2RD 6200 2RS | 14 15 26 06 | 0.032
35 11 06| 101 3.45 0270 | 112 22 000 20000 16 000 27.000 6300 ZZ 6300 2RU | 6300 2RD 6300 2RS | 14 16 31 06 | 0053
12 21 5 03| 240 105 0.040 | 153 33000 30000 20000 39000 6801 22 6801 2RU 6801 2RD 6801 2RS | 14 14 19 03 | 0.006
24 6 03| 360 145 0.080 | 145 31000 28 000 18 000 36000 6901 zZ 6901 2RU 6901 2RD 6901 2RS | 14 14 22 03 | 0.01
28 8 03| 640 240 0120 | 132 27 000 24000 17 000 32 000 6001 ZZ 6001 2RU 6001 2RD 6001 2RS | 14 15 26 03 | 0.022
32 10 06| 850 3.5 0240 | 123 22 000 20000 15000 27 000 6201 2Z 6201 2RU  62012RD 62012RS | 16 165 28 06 | 0.037
37 12 1 12.1 420 0420 | 111 20 000 18 000 15 000 25 000 6301 ZZ 63012RU  63012RD 63012RS | 17 175 32 1 0.060
15 24 5 03| 260 125 0.050 | 158 28 000 — 16 000 33000 6802 ZZ 6802 2RU =ie 6802 2RS | 17 17 22 03 | 0.007
28 7 03| 540 225 0120 | 143 26 000 23000 15 000 30000 6902 ZZ 6902 2RU ' 69022RD 6902 2RS | 17 18 26 03 | 0017
32 9 03| 700 285 0150 | 13.9 23000 21000 14 000 27 000 6002 ZZ 6002 2RU " 60022RD 6002 2RS | 17 185 30 03 | 0.030
35 11 06| 955 375 0290 | 132 20 000 18 000 13 000 24 000 6202 ZZ 6202 2RU  62022RD  62022RS | 19 195 31 06 | 0.045
42 13 1 14.3 5.45 0460 | 123 17 000 15 000 12 000 20 000 6302 72 6302 2RU  63022RD 63022RS | 20 215 37 1 0.082
17 26 5 03| 330 155 0.060 | 157 26 000 — 14 000 30 000 6803 ZZ 6803 2RU = 6803 2RS | 19 19 24 03 | 0.008
30 7 03| 575 255 0130 | 147 23000 21000 13 000 28 000 6903 ZZ 6903 2RU 6903 2RD 6903 2RS | 19 195 28 03 | 0018
35 10 03| 750 325 0170 | 144 21000 19 000 12 000 25 000 6003 ZZ 6003 2RU 6003 2RD 6003 2RS | 19 21 33 03 | 0.039
40 12 06| 120 4.80 0370 | 132 17 000 15 000 12 000 21000 6203 72 6203 2RU  62032RD 6203 2RS | 21 22 36 06 | 0.065
47 14 1 17.0 6.65 0550 | 12.4 15 000 14 000 10 000 18000 6303 ZZ 63032RU  63032RD 63032RS | 22 243 42 1 0.115
20 32 7 03| 500 245 0100 | 155 21000 — 12 000 25 000 6804 7Z 6804 2RU — 6804 2RS | 22 225 30 03 | 0018
37 9 03| 795 370 0190 | 147 19000 17 000 11 000 23 000 6904 7Z 6904 2RU 6904 2RD 6904 2RS | 22 235 35 03 | 0.036
42 12 06| 117 5.05 0350 | 13.9 17 000 15 000 10 000 21000 6004 ZZ 6004 2RU 6004 2RD 6004 2RS | 24 25 38 06 | 0.069
47 14 1 16.0 6.65 0510 | 132 15 000 14 000 9700 17.000 6204 72 6204 2RU 6204 2RD 6204 2RS | 25 265 42 1 0.106
52 15 11| 199 7.85 0660 | 12.3 14000 13 000 9500 17,000 6304 7Z 6304 2RU  63042RD 63042RS | 265 27 455 1 0.144
22 4 12 06| 117 5.15 0350 | 14.1 17 000 15 000 9900 20 000 60/22 22 60/22 2RU  60/22 2RD 60/22 2RS | 26 265 40 06 | 0.073
50 14 1 16.0 6.65 0510 | 132 15 000 14 000 9700 17,000 62/22 22 62/222RU  62/22 2RD 62/22 2RS | 27 27 45 1 0.118

(818 @& T UL BRI bR IR 20 TS I/ BT DL,
B 20 B 21



£ 5 R IRAHIR Koyo

e e
WAL
Hhoa g
T 24 £ B
d (22) ~40 mm 5 @ @ @ @ @ @ @
| , = ra
@ z z ZX RU RD RS RS @) o
r 1 T | Ta (
BB AR
N @ zz 7z ZzX 2RU 2RD 2RS 2RS 1@/l
S S it A K ity 4 P Ak o 5 it b 7
RG24 s 5 S ity P fiok o
F B R EATERT |HFMRAT| R W R ¥ ZE (min) N wmE S RIREERT (5%)
(mm) (kN) (kN) BE @ B pi::hE (mm) RE
r 2.2 e 1n wiEEMX TEEEMX  wEmX da D, Ta (kg)
¢ DB gy & G G ho| ) @00 Gsme @ ML wHE w8 mEHE | 0 BH WK R | R
22 56 16 11| 23.1 9.40 0770 | 126 13000 12 000 8600 15000 63/22 22 63/222RU  63/222RD 63/222RS | 285 29 495 1 0.201
25 37 7 03| 540 295 0120 | 16.0 18000 — 10 000 21000 6805 ZZ 6805 2RU a4 6805 2RS | 27 275 35 03 | 0022
42 9 03| 875 455 0230 | 154 16 000 14 000 9300 19 000 6905 ZZ 6905 2RU-. 6905 2RD 6905 2RS | 27 29 40 03 | 0041
47 12 06| 126 5.85 0380 | 145 15000 14 000 9000 18 000 6005 ZZ 6005 2RU /6005 2RD 6005 2RS | 29 295 43 06 | 0080
52 15 1 175 7.85 0550 | 13.9 13 000 12.000 8400 15000 6205 ZZ 6205 2RU 6205 2RD 6205 2RS | 30 315 47 1 0.128
62 17 11| 257 113 0.860 | 132 11000 9900 7500 13.000 6305 ZZ 6305 2RU  63052RD" 63052RS | 315 34 555 1 0.232
28 52 12 06| 156 7.40 0480 | 145 14 000 13 000 8100 16 000 60/28 2Z 60/28 2RU  60/28 2RD 60/28 2RS1 | 32 33 48 06 | 0.097
58 16 1 22.4 9.75 0720 | 134 12 000 11 000 7600 14 000 62/28 72 62/28 2RU 62/28 2RD 62/28 2RS | 33 35 53 1 0.173
68 18 11| 294 131 0990 | 133 10 000 9000 6900 12 000 63/28 22 63/282RU 63/282RD 63/282RS | 345 375 615 1 0.328
30 42 7 03| 565 340 0140 | 164 15000 — 8600 18000 6806 ZZ 6806 2RU B 6806 2RS | 32 325 40 03 | 0.02
47 9 03| 905 500 0260 | 158 14000 13 000 8200 17.000 6906 ZZ 6906 2RU 6906 2RD 6906 2RS | 32 33 45 03 | 0.045
55 13 1 16.5 8.25 0530 | 147 13 000 12 000 7500 15000 6006 ZZ 6006 2RU. . 6006 2RD 6006 2RS | 35 36 50 1 0.116
62 16 1 243 113 0.800 | 13.9 11 000 9900 7000 13000 6206 ZZ 6206 2RU 6206 2RD 6206 2RS | 35 375 57 1 0.199
7219 11| 333 150 1.15 13.3 95600 8 600 6400 12,000 6306 ZZ 6306 2RU 6306 2RD 6306 2RS | 365 40 655 1 0.346
32 58 13 1 18.8 9.15 0600 | 145 12 000 11 000 7200 14 000 60/32 2Z 60/322RU 60/322RD 60/32 2RS | 37 38 53 1 0.127
65 17 1 294 13.1 0990 | 133 10 000 9000 6900 12,000 62/3222 62/322RU 62/322RD 62/32 2RS | 37 385 60 1 0.228
75 20 11| 376 162 1.30 12.7 9300 8400 6400 11000 63/322Z 63/322RU 63/322RD 63/322RS | 385 41 685 1 0.437
35 47 7 03| 59 38 0160 | 165 13000 — 7400 16 000 6807 ZZ 6807 2RU = 6807 2RS | 37 375 45 03 | 0.030
55 10 06| 136 7.75 0440 | 157 12,000 11000 6 800 14000 6907 2Z 6907 2RU 6907 2RD 6907 2RS | 39 40 51 06 | 0073
62 14 1 199 103 0640 | 149 11000 9900 6 500 13000 6007 2Z 6007 2RU 6007 2RD 6007 2RS | 40 42 58 1 0.155
7217 11| 321 154 1.10 13.9 9200 8300 6000 11000 6207 ZZ 6207 2RU 6207 2RD 6207 2RS | 415 435 655 1 0.288
80 21 15| 417 193 1.45 13.2 8500 7700 5700 10 000 6307 22 6307 2RU 6307 2RD 6307 2RS | 43 46 72 15 | 0457
40 52 7 03| 615 420 0180 | 163 12,000 11 000 6700 14 000 6808 ZZ 6808 2RU 6808 2RD 6808 2RS | 42 42 50 03 | 0033
62 12 06| 171 9.95 0570 | 156 11000 9900 6100 13000 6908 ZZ 6908 2RU 6908 2RD 6908 2RS | 44 445 58 06 | 0112
68 15 1 209 115 0690 | 152 10 000 9000 5800 12,000 6008 ZZ 6008 2RU 6008 2RD 6008 2RS | 45 465 63 1 0.192
80 18 11| 364  17.8 1.25 14.0 8300 7500 5400 10000 6208 ZZ 6208 2RU 6208 2RD 6208 2RS | 465 49 735 1 0.366
90 23 15| 509 240 1.85 13.2 7700 6 900 5100 9200 6308 ZZ 6308 2RU 6308 2RD 6308 2RS | 48 515 82 15 | 0633

(#7E) A TUL SR IPR IR ANA 155 IR BT,
B 22 B 23



£ 5 R IRAHIR Koyo

)
W
B
T o 1 B
4 45~ (70) mm @ @ @ @ @ @ @
7‘ r — Ta
@ z z ZX RU RD RS RS @) o
r 1 T Ta (
rir BB BB
I @) zz zz zzX 2RU 2RD 2RS 2RS @R
S S iy AR A S il R A 7 ik 5 it b 7
A s 5 S ity 22 il oG 2
¥ E R BEABMERT |ESHRRAT R H PR ¥ E (min) N OB S ZRHEEXRT (5%)
(mm) (kN) (kN) B iE B pi::hE (mm) RE
r 2.2 e 1n wmiEEM HREEmX  HEaX dy D, Ta (kg)
d DB oy & Co G fo | [(G5)  ®oeRD  GszRS @ Hhem T E T E BHE | B0 (BR) @A) X |
45 58 7 03| 775 540 0230 | 163 11000 9900 5900 13000 6809 2Z 6809 2RU 6809 2RD 6809 2RS | 47 47 56 03 | 0040
68 12 06| 177 109 0600 | 15.9 9700 8700 5500 11000 6909 2Z 6909 2RU 6909 2RD 6909 2RS | 49 50 64 06 | 0132
75 16 1 22 151 0900 | 153 9200 8 300 5300 11000 6009 2Z 6009 2RU__ 60092RD 6009 2RS | 50 515 70 1 0.245
85 19 11| 409 203 1.40 14.0 7700 6 900 5100 9200 6209 2Z 6209 2RU 6209 2RD 62092RS | 515 535 785 1 0.407
100 25 15| 611 295 225 13.3 6 800 6100 4500 8100 6309 2Z 6309 2RU | 6309 2RD 6309 2RS | 53 505 92 15 | 0833
50 65 7 03| 820 610 0260 | 16.1 9600 8 600 5200 11000 6810 22 6810 2RU  6810.2RD" 6810 2RS | 52 53 63 03 | 0052
72 12 06| 182 117 0640 | 16.1 9000 4 5000 11000 6910 22 6910 2RU r — 54 555 68 06 | 0133
80 16 1 273 166 0960 | 1556 8 400 7600 4 800 9900 6010 2Z 60102RU 6010 2RD 6010 2RS | 55 57 75 1 0.261
9 20 11| 439 233 1.55 14.4 7100 6400 4600 8500 6210 72 62102RU 6210 2RD 62102RS | 565 59 835 1 0.463
M0 27 2 775 383 2.90 13.2 6100 5500 4100 7300 6310 2Z 63102RU  63102RD 63102RS | 59 66.5 101 2 1.07
55 72 9 03| 110 8.10 0420 | 162 8700 7 800 — 10 000 6811 72 68112RU 6811 2RD — 57 585 70 03 | 0083
80 13 1 208 14.1 0760 | 162 8100 7300 4500 9600 6911 72 69112RU ' 69112RD 69112RS | 60 60.5 75 1 0.185
9 18 11| 353 212 1.25 15.3 7600 6 800 4300 8900 601127 60112RU ~ 60112RD 60112RS | 615 62 835 1 0.385
100 21 15| 542 294 1.95 14.4 6300 5700 4100 7600 6211 7 62112RU  62112RD 6211 2RS | 63 66 92 15 | 0607
120 29 2 895 450 3.45 13.2 5 600 — 3700 6700 631122 6311 2RU — 63112RS | 64 745 111 2 1.37
60 78 10 03| 143 106 0550 | 16.3 8000 7200 — 9400 6812 27 68122RU 6812 2RD — 62 63 76 03 | 0.104
8 13 1 252 173 0940 | 162 7500 - — 8900 6912 77 6912 2RU — — 65 66 80 1 0.192
95 18 11| 368 232 1.35 15.6 7100 — 4000 8 400 6012 7z 6012 2RU — 60122RS | 665 685 885 1 0.415
110 22 15| 656 362 2.40 14.4 5700 5100 3700 6900 6212 22 62122RU  62122RD 6212 2RS | 68 725 102 15 | 0783
130 31 21 102 52.2 3.95 132 5200 — 3500 6200 6312 22 6312 2RU — 63122RS | 71 80 119 2 1.70
65 85 10 06| 149 115 0590 | 162 7300 6 600 — 8 600 6813 27 68132RU 6813 2RD — 69 69 81 06 | 0126
9 13 1 217 16.1 0830 | 1656 7100 6 400 3900 8 400 6913 27 69132RU  69132RD 69132RS | 70 71 85 1 0.211
100 18 11| 381 252 1.40 15.8 6600 — 3700 7 800 6013 2Z 6013 2RU — 60132RS | 715 745 935 1 0.435
120 23 15| 715 401 2.65 144 5400 — 3500 6 400 6213 22 6213 2RU — 62132RS | 73 79 112 15 | 0.990
140 33 21| 116 59.9 450 13.2 4 800 — 3200 5 800 6313 22 6313 2RU — 63132RS | 76 86 129 2 2.08
70 90 10 06| 151 119 0620 | 16.1 6 800 6100 — 8100 6814 22 6814 2RU 6814 2RD — 74 74 86 06 | 0134
100 16 1 297 212 1.10 16.3 6 400 5 800 3600 7 600 6914 27 69142RU  69142RD 6914 2RS | 75 765 95 1 0.342

(& 18) @& TUL BRI bR IR 20 TS I/ BT 0.

B 24 B 25



Koyo

A BRI TR G &
)
W
i
W% EHE
R A 9 A A
7‘ r Ta
@ z z ZX RU RD RS RS @) o
r 1 T | Ta (
¢D L] ¢d @ @ @ @ ¢Daii’ ¢da
LEQDJ zz zz zzX 2RU 2RD 2RS 2RS @R
- Lal BN WEEBEMR e
A s 5 S ity 22 il oG 2
¥ E R BEABMERT |ESHRRAT R H PR ¥ E (min) N OB S ZRHEEXRT (’/;)
(mm) (kN) (kN) B iE B pi::hE (mm) RE
r 2.2 e 1n wmiEEM HREEmX  HEaX dy D, Ta (kg)
d DB oy & Co G fo | [(G5)  ®oeRD  GszRS @ Hhem T E T E BHE | B0 (BR) @A) X |
70 110 20 11| 476 309 1.80 15.6 6100 — 3500 7200 6014 2Z 6014 2RU — 60142RS | 765 795 1035 1 0.602
125 24 15| 77.8 441 2.90 145 5100 — 3300 6100 6214 22 6214 2RU — 6214 2RS | 78 84 117 15 | 1.07
150 35 21| 130 68.2 495 132 4500 — 3000 5 400 6314 22 6314 2RU d 6314 2RS | 81 %2 139 2 2.52
75 95 10 06| 157 129 0660 | 16.0 6 400 5 800 _ 7600 6815 77 6815 2RU 6815 2RD — 79 79 91 06 | 0142
105 16 1 305 226 1.20 165 6100 o i 7200 6915 22 6915 2RU — — 80 825 100 1 0.363
15 20 11| 494 335 1.90 15.8 5700 AL 3300 6 800 6015 77 6015 2RU — 60152RS | 815 845 1085 1 0.638
130 25 15| 843 483 3.10 145 4 800 4 3100 5 800 6215 22 6215 2RU r 6215 2RS | 83 885 122 15 | 1.18
160 37 21| 142 77.2 5.40 13.2 4200 = 2 800 5000 6315 22 6315 2RU — 63152RS | 86 97.5 149 2 3.02
80 100 10 06| 159 133 0690 | 16.0 6100 5500 — 7200 6816 2Z 6816 2RU 6816 2RD — 84 84 96 06 | 0150
10 16 1 312 240 1.25 16.6 5700 5100 3200 6 800 6916 2Z 69162RU . 69162RD 6916 2RS | 85 865 105 1 0.382
125 22 11| 595 398 2.25 15.6 5300 — 3100 6300 6016 2Z 6016 2RU I 6016 2RS | 865 90 1185 1 0.850
140 26 2 | 909 530 3.25 14.6 4500 - 2900 5400 6216 72 6216 2RU Bl 6216 2RS | 89 93 131 2 1.40
170 39 21| 154 86.7 5.85 13.3 3900 - 2700 4700 6316 27 6316 2RU — 63162RS | 91 105 159 2 3.59
85 110 13 1 234 190 0980 | 162 5600 5000 — 6600 6817 22 6817 2RU 6817 2RD — 90 90.5 105 1 0.266
120 18 11| 399 296 1.55 16.4 5300 4800 3000 6300 6917 22 69172RU 6917 2RD 6917 2RS | 915 925 1135 1 0.535
130 22 11| 618 431 2.35 15.8 5000 — 2900 5900 6017 2Z 6017 2RU — 6017 2RS | 915 965 1235 1 0.890
150 28 2 | 105 61.9 3.70 145 4200 - 2700 5000 6217 22 6217 2RU — 6217 2RS | 94 102 141 2 1.79
180 41 3 | 166 96.8 6.35 13.3 3700 — 2500 4400 6317 2ZX 6317 2RU — 63172RS | 98 111 167 25 | 423
90 115 13 1 238 197 1.00 16.1 5300 4800 — 6300 6818 22 6818 2RU 6818 2RD — 95 955 110 1 0.279
125 18 11| 410 316 1.60 16,5 5100 4600 2 800 6000 6918 27 69182RU 6918 2RD 6918 2RS | 965 975 1185 1 0.565
140 24 15| 728 497 2.65 15.6 4700 - 2700 5600 6018 2Z 6018 2RU — 60182RS | 98 1005 132 15 | 1.16
160 30 2 | 120 715 4.20 145 3900 — 2 600 4700 6218 22 6218 2RU — 6218 2RS | 99 1085 151 2 2.15
190 43 3 | 178 107 8.80 13.3 3500 — 2 400 4200 6318 ZZX 6318 2RU — 6318 2RS |103 117 177 25 | 491
95 130 18 11| 421 335 1.65 16.6 4 800 4300 2700 5700 6919 77 69192RU 6919 2RD 6919 2RS (1015 102 1235 1 0.705
145 24 15| 755 539 2.75 15.8 4400 - 2500 5200 6019 ZZX 6019 2RU — 6019 2RS |103 1075 137 15 | 1.21
170 32 21| 136 81.9 465 144 3700 - 2 400 4400 6219 7ZX 6219 2RU — 6219 2RS |106 113 159 2 2.62
200 45 3 | 191 119 9.45 13.3 3300 — 2200 4000 6319 2ZX 6319 2RU — 6319 2RS |108 122 187 25 | 567
) GG T UL R R AR (RS 28R, 15 5 W BT UL,
B 26 B 27



£ 5 R IRAHIR Koyo

e e
WAL
HEoia
T 24 £ B
Feetawm, O 0 O O g O o
7‘ r — Ta
@ z z ZX RU RD RS RS @) o
r 1 T | Ta (
1t BB == I )
N @ zz 7z ZzX 2RU 2RD 2RS 2RS 1@/l
S S it A K ity 4 P Ak o 5 it b 7
RG24 s 5 S ity P fiok o
F B R EATERT |HFMRAT| R W R ¥ ZE (min) N wmE S RIREERT (5%)
(mm) (kN) (kN) BE @ B HiEE (mm) RE
r 2.2 e 1n wiEEMX TEEEMX  wEmX da D, ta (kg)
¢ DB gy & G G ho| ) @00 Gsme @ ML wHE w8 mEHE | 0 BH WK R | R
100 125 13 1 245 212 1.05 16.0 4800 4300 — 5700 6820 ZZ 6820 2RU 6820 2RD — 105 1055 120 1 0.309
140 20 11| 515 396 1.90 16.2 4500 — — 5 300 6920-1ZZ  6920-1 2RU — — 1065 1105 1335 1 0.960
150 24 15| 752 542 2.70 15.9 4300 — 2500 5100 6020 2Z 6020 2RU & 6020 2RS [108 112 142 15 | 125
180 34 21| 153 93.1 5.15 144 3500 — 2300 4200 6220 ZZX 6220 2RU — 62202RS |111 122 169 2 3.14
215 47 3 | 216 141 10.9 13.2 3000 - 2100 3600 6320 ZZX 6320 2RU = 6320 2RS |113 131 202 25 | 7.00
105 145 20 1.1 53.0 421 1.95 16.4 4300 — 2400 5100 6921-1 22 6921-1 2RU — 6921-1 2RS [1115 115 138.5 1 1.00
160 26 2 90.4 65.8 3.20 15.8 4000 — 2300 4700 6021 2ZX 6021 2RU — 6021 2RS 114 119 151 2 1.59
190 36 2.1 | 166 105 570 144 3300 — 2200 3900 6221 2ZX 6221 2RU — 6221 2RS 116 127 179 2 3.70
225 49 3 | 230 153 11.7 13.2 2900 — 2000 3500 6321 ZZX 6321 2RU — 63212RS |118 136 212 25 | 805
110 140 16 1 351 30.7 1.40 16.1 4300 3900 — 5100 6822 72Z 6822 2RU 6822 2RD — 115 116.5 135 1 0.606
150 20 1.1 59.9 47.8 2.20 16.4 4100 — — 4900 6922 7Z 6922 2RU — — 116.5 1195 1435 1 1.04
170 28 2 103 73.0 3.55 15.6 3800 — 2200 4500 6022 ZZX 6022 2RU — 6022 2RS 119 123 161 2 1.96
200 38 241|180 117 6.20 14.4 3100 — 2000 3700 6222 ZZX 6222 2RU — 6222 2RS |121 1365 189 2 4.36
240 50 3 | 257 180 13.3 13.2 2700 — 1900 3200 6322 ZZX 6322 2RU — 63222RS |123 1465 227 25 | 954
120 150 16 1 362 330 145 16.0 4000 — — 4700 6824 7Z 6824 2RU = = 125 1285 145 1 0.655
165 22 11| 716 569 250 16.4 3800 — — 4400 6924 7Z 6924 2RU = = 1265 1315 1585 1 1.41
180 28 2 | 106 79.3 3.60 15.9 3600 — 2100 4200 6024 ZZX 6024 2RU = 6024 2RS 129 136 171 2 2.07
215 40 241|194 131 6.65 14.4 2900 — 1900 3400 6224 7ZX 6224 2RU — 6224 2RS |131 144 204 2 5.15
260 55 3 | 258 185 12.6 135 2500 — — 3000 6324 7ZX — — — 133 158 247 25 | 125
130 165 18 11| 461 412 1.75 16.1 3600 — — 4300 6826 ZZ 6826 2RU — — 1365 1395 1585 1 0.939
180 24 15| 815 674 2.85 16.3 3400 — — 4100 6926-12Z  6926-1 2RU — — 138 144 172 15 | 186
200 33 2 | 133 101 445 15.8 3200 — 1900 3800 6026 ZZX 6026 2RU — 6026 2RS 139 1465 191 2 3.16
230 40 3 209 146 9.15 145 2700 — 13800 3200 6226 ZZX 6226 2RU — 6226 2RS 143 157 217 2.5 5.82
280 58 4 287 214 141 13.6 2300 — — 2700 6326 ZZX — — — 146 17 264 3 15.1
140 175 18 11| 478 444 1.85 16.0 3400 3100 — 4000 6828 7Z — 6828 2RD — 1465 148 1685 1 1.00
190 24 15| 83 716 2.90 16.5 3200 — — 3800 6928-12Z  6928-1 2RU — — 148 153 182 15 | 198
210 33 2 | 137 109 455 15.9 3000 — 1800 3600 6028 ZZX 6028 2RU — 6028 2RS [149 1585 201 2 3.55

(7)) B T LSUREBR R R A 1S | BT,
B 28 B 29



B B R S IR 7

Koyo

)
W
B
2 5 B
4 (140) ~ 220 mm _ @ @ @ @ @ @ @
7‘ r - Ta
@ z z ZX RU RD RS RS @) o
r 1 T | Ta (
v B P B8R e
I @) zz zz zzX 2RU 2RD 2RS 2RS @R
- afy 3 il il R A 7 ik 5 it b 7
A s 5 o ity 22 il oG 2
¥ & R BEABMERT |ESHRRAT R H PR ¥ E (min) N OB S ZRHEEXRT (’/Q
(mm) (kN) (kN) B iE B pi::hE (mm) RE
r 2.2 e 1n wmiEEM HREEmX  HEaX dy D, Ta (kg)
d DB oy & G G fo | [(G5)  ®oeRD  GszRS @ Hhem HiHE BHE BHE | ) B0 O BK) | s
140 250 42 3 | 208 150 8.65 14.8 2 400 — 1600 2900 6228 2ZX 6228 2RU — 6228 2RS |153 169 237 25 | 745
300 62 4 |316 246 15.6 136 2100 — — 2 500 6328 2ZX = — — 156 184 284 3 19.4
150 210 28 2 | 117 94.3 3.75 16.2 2900 — 1700 3400 6930 22 6930 2RU - 69302RS [159 1655 201 2 3.05
25 35 211|157 126 5.10 16.0 2800 — 1600 3300 6030 ZZX 6030 2RU — 6030 2RS |161 1685 214 2 422
270 45 3 | 220 168 9.05 15.1 2200 Ll = 2700 6230 ZZX — —_ — 163 1835 257 25 | 9.41
160 200 20 11| 605 569 2.20 16.1 2900 2 600 - 3400 6832 72 - 6832 2RD — 1665 1685 1935 1 1.45
240 38 24 |17 135 5.30 15.9 2600 — 1500 3000 6032 ZZX 6032 2RU — 60322RS |171 1785 229 2 5.22
290 48 3 | 231 186 9.45 15.4 2100 __ L 2 500 6232 ZZX y — — 173 198 277 25 | 143
170 215 22 11| 748 705 2.60 16.1 2700 — — 3200 6834 22 _ — — 1765 1825 2085 1 1.90
260 42 2.1 | 201 161 6.20 15.8 2 400 — — 2 800 6034 ZZX 6034 2RU . — 181 194 249 2 6.80
310 52 4 |265 223 114 15.3 1900 — — 2300 6234 2ZX = e — 186 2105 294 3 175
180 225 22 11| 758  73.1 2.65 16.1 2 600 2 300 — 3000 6836 22 - 6836 2RD — 1865 1895 2185 1 2.00
280 46 24 | 227 194 7.15 15.8 2200 — — 2 600 6036 2ZX 6036 2RU — — 191 2095 269 2 103
320 52 4 |264 226 10.8 15.1 1800 — — 2200 6236-1 ZZX — — — 196 2205 304 3 18.3
190 240 24 15| 914 881 3.10 16.1 2400 — — 2 800 6838 77 — — — 198 202 232 15 | 260
290 46 241|235 201 7.35 15.8 2100 — — 2 500 6038 ZZX — — — 201 215 279 2 10.8
200 310 51 21| 272 243 13 15.6 1,900 — — 2300 6040 ZZX — — — 211 228 299 2 14.0
360 58 4 |314 293 13.1 15.2 1600 - — 1,900 6240-1 ZZX — — — 216 250 344 3 28.2
220 340 56 3 | 294 27 12.0 15.6 1700 — — 2000 6044 2ZX — — — 233 251 327 25 | 183
(&) & TUL EHURIOARE RIS 28R, 153 18 BT 0.
B 30 B 31



B B R S K 7

Koyo

e 1L =
W b B .
L -
™ .Ltzdjﬂ; B P )Tf Y
d 10~ 32 mm r1 r T - T J%l‘.—— i
r Ta (
a b
¢$D 1 ¢d ¢ Do " ¢ Dx ¢ Da— ¢ da T
ri L
_ : ¢ Dy T }
N NR . LA IR
B A1 2hER 1A A A 2
T B R | EAGEAE [ErRRaE R BREE T E® # R % | LamRY % % @ % R ¥ oo | om
(mm) (kN) (kN) (min™") R (mm) , ” (mm) ; . . ” (mm)C BE |N\mES
r n EaomsE s e . . 1 a ro ) a a X Y ra ry (k
a DB an| & Cor G foo | BRAR IR | ELEHE  FILHR B (BR 015 (X | (R 5005 | (Rl G0 (B B G G| 9
10 30 9 06 03| 640 240| 0120 [132 | 24000 29000 | 6200N 6200NR 2817 206 15 04 | 347 107 | 14 26 355 292 06 03 | 0032 6200N
3% 11 06 05| 101 345| 0270 [11.2 | 22000 27000 | 6300N 6300NR 3317 206 15 04 | 397 107 | 14 31 405 292 06 05 | 0.053 | 6300N
12 32 10 06 03| 850 305| 0240 [12.3 | 22000 27000 | 6201IN 6201NR 3015 206 15 04 | 367 107 | 16 28 375 292 06 03 | 0037 | 6201IN
37 12 1 05| 121 420 | 0420 [11.1 | 20000 25000 | 6301N 6301NR 3477 206 15 04| 413 107 |17 32 42 282 1 0.5 | 0.060 | 6301N
15 35 11 06 05 9.55 3.75 0290 [13.2 | 20000 24000 | 6202N 6202NR 33.17 2.06 1.5 0.4 39.7 1.07 | 19 31 405 292 0.6 0.5 0.045 | 6202N
42 13 1 0.5 14.3 5.45 0.460 [12.3 | 17000 20000 | 6302N 6302NR 39.75 2.06 15 0.4 46.3 1.07 | 20 37 47 2.92 1 0.5 0.082 | 6302N
17 40 12 06 05| 120 480 | 0370 [13.2 | 17000 21000 | 6203N 6203NR 38.1 206 15 04 | 446 107 | 21 36 455 292 06 05 | 0.065| 6203N
47 14 1 05| 170 6.65| 0550 |12.4 | 15000 18000 | 6303N 6303NR 446 246 15 04 | 527 107 | 22 42 535 333 1 05 | 0.115| 6303N
20 42 12 06 05| 117 505| 0350 [13.9 | 17000 21000 | 6004N 6004NR 39.75 206 15 04 | 463 107 | 24 38 47 292 06 05 | 0.069 | 6004N
47 14 1 05| 160 665| 0510 [13.2 | 15000 17000 | 6204N 6204NR 446 246 15 04 | 527 107 | 25 42 535 333 1 0.5 | 0.106 | 6204N
5 15 11 05| 199 7.85| 0660 |12.3 | 14000 17000 | 6304N 6304NR 4973 246 15 04" |+ 57.9 107 | 265 455 585 333 1 0.5 | 0.144 | 6304N
22 4 12 06 05| 117 515| 0350 |14.1 | 17000 20000 | 60/22N  60/22NR 4175 206 15 04 | 483 107 | 26 40 49 292 06 05 | 0.073|60/22N
50 14 1 05| 160 6.65| 0510 [13.2 | 15000 17000 | 62/22N  62/22NR 476 246 15 04 | 557 107 | 27 45 565 333 1 05 | 0118 | 62/22N
56 16 11 05| 231 9.40| 0770 [12.6 | 13000 15000 | 63/22N  63/22NR 536 246 15 04 | 617 107 | 285 495 625 333 1 05 | 0.201|63/22N
25 47 12 06 05 12.6 5.85 0.380 [14.5 | 15000 18000 | 6005N 6005NR 446 2.06 15 0.4 52.7 1.07 | 29 43 535 292 0.6 0.5 0.080 | 6005N
52 15 1 0.5 175 7.85 0550 [13.9 | 13000 15000 | 6205N 6205NR 49.73 2.46 15 0.4 57.9 1.07 | 30 47 585 3.33 1 0.5 0.128 | 6205N
62 17 11 05 25.7 1.3 0.860 [13.2 | 11000 13000 | 6305N 6305NR 59.61 3.28 2.05 0.6 67.7 165 | 31.5 555 685 4.67 1 0.5 0.232 | 6305N
28 52 12 06 05| 156 740 | 0480 [145 | 14000 16000 | 60/28N  60/28NR 4973 206 15 04 | 579 107 | 32 48 585 292 06 05 | 0.097 | 60/28N
58 16 1 05| 224 975| 0720 [134 | 12000 14000 | 62/28N  62/28NR 556 246 15 04 | 637 107 | 33 53 645 333 1 05 | 0173 | 62/28N
68 18 11 05| 294  13.1 0990 |13.3 | 10000 12000 | 63/28N  63/28NR 6482 328 205 06 | 746 165 | 345 615 76 467 1 05 | 0.328| 63/28N
30 5 13 1 05| 165 825| 0530 [14.7 | 13000 15000 | 6006N 6006NR 56 208 15 04 | 607 1073 5 615 29 1 05 | 0.116 | 6006N
62 16 1 05| 243 113 0.800 |13.9 | 11000 13000 | 6206N 6206NR 5061 328 205 06 | 677 165 | 35 57 685 467 1 05 | 0.199 | 6206N
7219 11 05| 333 150 115 |133| 9600 12000 | 6306N 6306NR 68.81 328 205 06 | 786 165 | 365 655 80 467 1 05 | 0.346 | 6306N
32 58 13 1 0.5 18.8 9.15 0.600 |[14.5 | 12000 14000 | 60/32N 60/32NR 55.6 2.08 15 0.4 63.7 1.07 | 37 53 645 2.9 1 0.5 0.127 | 60/32N
65 17 1 05| 294 131 0.990 |13.3 | 10000 12000 | 62/32N  62/32NR 626 328 205 06 | 707 165 |37 60 715 467 1 05 | 0228 62/32N
75 20 11 05 37.6 16.2 1.30 12.7 9300 11000 | 63/32N 63/32NR 71.83 3.28 2.05 0.6 81.6 165 | 385 685 83 4.67 1 0.5 0.437 | 63/32N

(4&7E) TR L SR SR AE R R R,

5% BT

B 32

B 33




B B R S K 7

Koyo

e 1L =
W b B c
1 = Oy
d 35~75mm r1 r T - T J%l‘.—— i
r Ta (
a b
¢$D 1 ¢d ¢ Do " ¢ Dx ¢ Da— ¢ da T
ri L
_ : ¢ Dy T }
N NR . LA IR
B A1 2hER 1A A A 2
F E R BABERT [HHRRAE R PR &% NIRES It z # R = 1EFHIRR T £ ¥ #H *x R =% | =2
(mm) (kN) (kN) (min™") R (mm) , ” (mm) ; . . ” (mm)C BE |N\mES
r n EaomsE s e . . 1 a ro ) a a X Y ra ry (k

a DB an| & Cor G foo | BRAR IR | ELEHE  FILHR B (BR 015 (X | (R 5005 | (Rl G0 (B B G G| 9
35 62 14 1 05| 199 103 0640 |14.9 | 11000 13000 | 6007N 6007NR 5061 208 205 06 | 677 165 | 40 58 685 348 1 05 | 0.155 | 6007N
72 17 11 05| 321 154 110|139 | 9200 11000 | 6207N 6207NR 68.81 328 205 06 | 786 165 | 415 655 80 467 1 05 | 0.288 | 6207N
80 21 15 05| 417 193 145 |132 | 8500 10000 | 6307N 6307NR 76.81 328 205 0.6 | 866 165| 43 72 8 467 15 05 | 0457 | 6307N
40 68 15 1 05| 209 115 0.690 |152 | 10000 12000 | 6008N 6008NR 64.82 249 205 06| 746 165| 45 63 76 389 1 0.5 | 0.192 | 6008N
80 18 11 05| 364 178 125 |140| 8300 10000 | 6208N 6208NR 7681 328 205 06 | 866 165 | 465 735 88 467 1 0.5 | 0.366 | 6208N
9 23 15 05| 509 240 185 |132| 7700 9200 | 6308N 6308NR 8679 328 285 06 | 965 241 | 48 8 98 543 15 05 | 0.633| 6308N
45 75 16 1 0.5 26.2 151 0.900 |15.3 9200 11000 | 6009N 6009NR 71.83 2.49 2.05 0.6 81.6 1.65 | 50 70 83 3.89 1 0.5 0.245 | 6009N
85 19 11 05 40.9 20.3 1.40 14.0 7700 9200 | 6209N 6209NR 81.81 3.28 2.05 0.6 91.6 165 | 51.5 785 93 4.67 1 0.5 0.407 | 6209N
100 25 15 05 61.1 29.5 2.25 13.3 6800 8100 | 6309N 6309NR 96.8 3.28 2.85 0.6 106.5 241 | 53 92 108 5.43 15 0.5 0.833 | 6309N
50 80 16 1 0.5 27.3 16.6 0960 |15.6 8400 9900 | 6010N 6010NR 76.81 2.49 2.05 0.6 86.6 165 | 55 75 88 3.89 1 0.5 0.261 | 6010N
90 20 11 05 43.9 23.3 1.55 14.4 7100 8500 | 6210N 6210NR 86.79 3.28 2.85 0.6 96.5 241 | 565 835 98 5.43 1 0.5 0.463 | 6210N
110 27 2 0.5 775 38.3 2.90 13.2 6100 7300 | 6310N 6310NR 106.81 3.28 2.85 0.6 116.6 241 | 59 101 118 5.43 2 0.5 1.07 | 6310N
55 90 18 11 05| 353 212 125 |153| 7600 8900 | 6011N 6011NR 8679 287 285 06 | 965 241 | 615 835 98 503 1 05 | 0.385 | 6011N
100 21 15 05| 542 294 195 |144 | 6300 7600 | 6211N 6211NR 9.8 328 28 06 |1065 241 | 63 92 108 543 15 05 | 0607 | 6211N
120 29 2 05| 895 450 345 |132| 5600 6700 | 6311IN 6311NR 11521 406 325 06 |1297 277 | 64 111 1315 658 2 05 | 137 | 6311IN
60 95 18 11 05| 368 232 135 |156 | 7100 8400 | 6012N 6012NR 91.82 287 28 06 |1016 241 | 665 885 103 503 1 05 | 0415 6012N
110 22 15 05| 656 362 240 |144| 5700 6900 | 6212N 6212NR 10681 328 285 06 |1166 241 | 68 102 118 543 15 05 | 0783 | 6212N
130 31 21 05102 52.2 395 |132| 5200 6200 | 6312N 6312NR 12522 406 325 06 |1397 277 | 71 119 1415 658 2 05 | 170 | 6312N
65 100 18 11 05 38.1 25.2 1.40 15.8 6600 7800 | 6013N 6013NR 96.8 2.87 2.85 0.6 106.5 241 | 715 935 108 5.03 1 0.5 0.435 | 6013N
120 23 15 05| 715 401 265 |144| 5400 6400 | 6213N 6213NR 11521 406 325 06 |1297 277 | 73 112 1315 658 15 05 | 0990 | 6213N
140 33 21 05| 116 59.9 450 |132| 4800 5800 | 6313N 6313NR 13523 49 325 06 |1497 077 | 76 129 152 737 2 05 | 2.08 | 6313N
70 110 20 11 05 47.6 30.9 1.80 15.6 6100 7200 | 6014N 6014NR 106.81 2.87 2.85 0.6 116.6 241 | 76,5 1035 118 5.03 1 0.5 0.602 | 6014N
125 24 15 05 77.8 441 2.90 145 5100 6100 | 6214N 6214NR 120.22 4.06 3.25 0.6 134.7 277 | 78 117 1365 6.58 15 0.5 1.07 | 6214N
150 35 21 051 130 68.2 4.95 13.2 4500 5400 | 6314N 6314NR 145.24 49 3.25 0.6 159.7 2.77 | 81 139 162 7.37 2 0.5 252 | 6314N
75 115 20 11 05| 494 335 190 |158 | 5700 63800 | 6015N 6015NR 11181 287 285 06 |1216 241 | 815 1085 123 503 1 05 | 0638 | 6015N
130 25 15 05| 843 483 310 |145| 4800 5800 | 6215N 6215NR 12522 406 325 06 |1397 277 | 83 122 1415 658 15 05 | 1.18 | 6215N
160 37 21 05| 142 77.2 540 |132| 4200 5000 | 6315N 6315NR 15522 49 325 06 |169.7 277 | 86 149 172 737 2 05 | 3.02 | 6315N

(45) 8T DL L HRI R R, 1525 1 BT UL
B 34 B 35




B B R S K 7

T LA 1E
% L3R

Koyo

d 80~ 130 mm

r

i
4#21

Qr

Ta

e

a b
¢$D 1 ¢d ¢ Do " ¢ Dx ¢ Da— ¢ da T
ri L
_ : ¢ Dy T }
N NR . LA IR
B A1 2hER 1A A A 2
F E R BABERT [HHRRAE R PR &% NIRES It z # R = 1EFHIRR T £ ¥ #H *x R =% | =2
(mm) (kN) (kN) (min™") R (mm) , ” (mm) ; . . ” (mm)C BE |N\mES
r n EaomsE s e . . 1 a ro ) a a X Y ra ry (k
a DB an| & Cor G foo | BRAR IR | ELEHE  FILHR B (BR 015 (X | (R 5005 | (Rl G0 (B B G G| 9
80 125 22 11 05| 595 3938 225 |156| 5300 6300 | 6016N 6016NR 12022 287 325 06 |1347 277 | 865 1185 1365 539 1 05 | 0.850 | 6016N
140 26 2 05| 909 530 325 |146| 4500 5400 | 6216N 6216NR 13523 49 325 06 |1497 277 | 89 131 152 737 2 05 | 140 | 6216N
170 39 21 05| 154 86.7 58 |133| 3900 4700 | 6316N 6316NR 16365 569 365 06 |1829 305 | 91 159 185 844 2 05 | 359 | 6316N
85 130 22 11 05| 61.8 431 235 |158| 5000 5900 | 6017N 6017NR 12522 287 325 06 |1397 277 | 915 1235 1415 539 1 05 | 0.890 | 6017N
150 28 2 05105 61.9 370 |145| 4200 5000 | 6217N 6217NR 14524 49 325 06 |159.7 277 | 94 141 162 737 2 05 | 179 | 6217N
180 41 3 05| 166 96.8 635 |133| 3700 4400 | 6317N 6317NR 17366 560 365 06 |192.9 305 | 98 167 195 844 25 05 | 423 |6317N
90 140 24 15 05| 728 497 265 |156| 4700 5600 | 6O18N 6018NR 13523 371 325 06 |1497 277 | 98 132 152 617 15 05 | 116 | 6018N
160 30 2 05120 715 420 |145| 3900 4700 | 6218N 6218NR 15522 49 325 06 |169.7 277 | 99 151 172 737 2 05 | 215 | 6218N
190 43 3 05 | 178 107 8.80 13.3 3500 4200 | 6318N 6318NR 183.64 5.69 3.65 0.6 202.9 3.05 103 177 205 8.44 25 0.5 491 | 6318N
95 145 24 15 05 75.5 53.9 2.75 15.8 4400 5200 | 6019N 6019NR 140.23 3.71 3.25 0.6 154.7 2.77 103 137 157 6.17 15 0.5 121 | 6019N
170 32 21 05 136 81.9 4.65 14.4 3700 4400 | 6219N 6219NR 163.65 5.69 3.65 0.6 182.9 3.05 |106 159 185 8.44 2 0.5 262 | 6219N
200 45 3 05| 191 119 9.45 13.3 3300 4000 | 6319N 6319NR 193.65 5.69 3.65 0.6 212.9 3.05 |108 187 215 8.44 25 0.5 5.67 | 6319N
100 150 24 15 05| 752 542 270 |159 | 4300 5100 | 6020N 6020NR 14524 371 325 06 |159.7 277 |108 142 162 617 15 05 | 1.25 | 6020N
180 34 21 05 153 93.1 515 |14.4 | 3500 4200 | 6220N 6220NR 17366 569 365 06 |192.9 305 |11 169 195 844 2 05 | 3.14 | 6220N
105 160 26 2 05| 904 658 320 |158| 4000 4700 | 6021IN 6021NR 15522 371 325 06 |169.7 277 |14 151 172 617 2 05 | 159 | 6021IN
190 36 21 05166 105 570 |144 | 3300 3900 | 6221IN 6221NR 18364 560 365 06 | 2029 305|116 179 205 844 2 05 | 370 | 6221N
110 170 28 2 0.5 | 103 73.0 3.55 15.6 3800 4500 | 6022N 6022NR 163.65 3.71 3.65 0.6 182.9 3.05 |119 161 185 6.45 2 0.5 1.96 | 6022N
200 38 21 05180 117 620 |144| 3100 3700 | 6222N 6222NR 19365 560 365 06 |2129 305 [121 189 215 844 2 05 | 436 | 6222N
120 180 28 2 05| 106 79.3 360 |159 | 3600 4200 | 6024N 6024NR 17366 371 365 06 |1929 305 [129 171 195 645 2 05 | 2.07 | 6024N
130 200 33 2 05|13 101 445 [158 | 3200 3800 | 6026N 6026NR 19365 560 365 06 |2129 305 [139 191 215 844 2 05 | 3.16 | 6026N
(1) & TR LR R (R 4, 1% 0 BT UL
B 36 B 37




WA - O RBREHR Koyo
d 1~ (4) mm

B
r Ta [ Ta
: B, B, B, B, ‘ ‘ B, ‘ j?‘{ ':@?“
r T ! i ! H
r1 1 r1 r r ' :
io = B BN o §Dot—-—--|-4 . § Do f—f-—— -4 .
1 I 7] | | |
7 ri ri r1 r1 _ r1 : 4‘ ': 4‘
2z ZZX 2RU 2RD 2RS - — 7i@*
e A1 2 AR S Al A e Ak = iy 7 ik 2
a e % 15 1 5
F E R +F BEARTE HT ESRRAH REL R BR % & (min™') 2 OB S REBEERT |54
(mm) : : (kN) (kN) fg g 8 miEE (mm) BE
r! r ! R TFHCR y Jinze waEEm= B REm R d, D, Ta .
d b BB | G G| G| A | [ eo ers [T A e wHE wHE THE |0 o | ©
1 3 1 — 0.07 — | 0120 0.03 | 0.0007 | 11.6 | 130000 — — 150 000 681 — — — — 16 24 0.05| 0.03
3 1.5 — 0.08 — | 0100 0.02 | 0.0006 | 12.8 | 130000 — — 150 000 ML1003 — — — — 16 24 0.07| 0.05
4 1.6 — 041 — | 0170 0.04 | 0.001 11.4 | 120 000 — — 140 000 691 — — — — 1.8 32 041 0.1
12 4 18 — 008 — |0140 003 | 00009 | 114 | 120000 — — 140000 ML1204 — - — — 18 34 007 0.1
1.5 4 1.2 2 0.1 0.1 0.140 0.03 | 0.0009 | 13.2 | 120 000 — — 140 000 68/1.5 W68/1.5 72Z — — — 23 32 041 0.1
5 2 26 015 015 | 0.300 0.07 | 0.002 13.3 | 110000 — — 130 000 69/1.5 W69/1.5 ZZX — — — 27 3.8 015| 041
6 2.5 3 0.1 0.1 0.410 0.10 | 0.003 114 86 000 — — 100 000 ML1506 WML1506 ZZX — — — 23 52 041 0.3
2 5 15 23 041 0.1 0.210 0.05 | 0.001 13.3 98 000 — — 110 000 682 We82 2ZX — — — 28 44 041 0.1
5 2 25 041 0.08 | 0.210 0.05 | 0.001 13.3 98 000 — — 110 000 ML2005 WML2005 2z — — — 26 42 007 041
6 2.3 3 015 0.1 0.410 0.10 | 0.003 14 86 000 — — 100 000 692 We692 72z — — — 32 48 041 0.2
6 2.5 3 0.1 0.1 0.410 0.10 | 0.003 114 86 000 — — 100 000 ML2006 WML2006 2ZX — — — 28 52 041 0.3
7 2.5 3 0.15 0.15 | 0.480 0.13 | 0.003 12.6 67 000 — — 79 000 ML2007 WML2007 2ZX — — — 32 58 015| 04
7 2.8 35 015 015 | 0480 0.13 | 0.003 12.6 67 000 — — 79 000 602 W602 2zZX — — — 32 58 015| 05
2.5 6 1.8 26 041 0.1 0.240 0.06 | 0.002 14.3 75000 — — 89 000 68/2.5 W68/2.5 22 — — — 33 52 01 0.2
7 2.5 35 015 015 | 0.390 0.11 | 0.003 13.7 66 000 — — 79000 69/2.5 W69/2.5 22 — — — 37 58 015| 04
8 2.5 — 041 — | 0540 0.15 | 0.004 134 63 000 — — 75000 ML2508/1B — — — — 33 72 041 0.6
8 2.8 4 0.15 041 0.680 0.17 | 0.005 115 64 000 — — 76 000 ML2508 WML2508 2ZX — — — 37 6.8 01 0.6
3 6 2 25 0.08 005 | 0.240 0.06 | 0.002 14.3 75000 — — 89 000 ML3006 WML3006 2Z — — — 36 54 005| 0.2
7 2 3 (0.15) (0.15) | 0.390 0.11 | 0.003 13.7 66 000 — — 79000 683 We83 2z — — — 42 58 01 0.3
8 2.5 — 041 — | 0490 0.14 | 0.004 13.4 63 000 — — 75000 ML3008 — — — — 38 7.2 01 0.5
8 3 4 0.15 0.15 | 0.680 0.17 | 0.005 115 64 000 — — 76 000 693 We693 2z — — — 42 6.8 015| 06
9 3 5 0.15 0.15 | 0.540 0.16 | 0.004 14.0 60 000 — — 72 000 603 W603 Z2zZX — — — 42 7.8 015| 09
10 4 4 015 0.15 | 0.800 0.22 | 0.006 12.8 52 000 — 44000 63000 623 62372 — — 623 2RS 42 88 015| 1.6
13 5 5 0.2 0.2 1.65 049 | 0.01 12.3 44000 — — 54 000 633 63322 — — — 46 114 02 3.0
4 7 2 25 0.08 005 | 0320 0.11 | 0.003 15.1 64 000 — — 76 000 ML4007 WML4007 2z — — — 46 64 005| 0.2
8 2 3 0.1 0.08 | 0.490 0.14 | 0.004 14.6 61 000 — — 73000 ML4008 WML4008 2z — — — 48 72 008| 04
9 2.5 4 (0.15) (0.15) | 0.800 0.23 | 0.006 12.8 59 000 — — 70 000 684 We84 72z — — — 52 7.8 01 0.6

(&iF)1) () AMETHFAJIS B 1521,
B 38 B 39



B - NOE B AR

d (4) ~ (7) mm

Koyo

By By By By B, T
4 f r1 r1 ri "'1 | ‘1‘1 | i { !: i ‘
e K O ® S I i o
- r r r rl— r1 4‘ ': 4‘
7z 77X 2RU 2RD 2RS *@7 —*m*
e A1 2 it A 20 it R A kX i3 15y
a e % 15 1 5 1
f 2 R BATE T SRR R 1R BR 4% 3 (min) » B OB FEMERT |(ns)
(mm) (kN) (kN) fg g 8 miEE (mm) BE
r r bigyeil TFHCR y Jinze waEEm= HREEMmX R d, D, Ta
¢ b B B oA | oa | A | ] em  ers [T FFHA HHLE EEE s THE | Gk @] @
4 10 3 4 015 01 | 0810 023 | 0006 | 133 | 56000 — — 67 000 ML4010 WML4010 ZZ = = = 52 88 01 | 10
14 4 015 015 | 120 035 | 0009 | 124 | 54000 — 44000 65000 694 694 22 694 2RU = 694 2RS 52 98 015| 18
12 4 4 0.2 0.2 120 035 | 0.009 12.4 53 000 — - 63 000 604 604 2z — — — 56 104 0.2 21
13 5 5 0.2 0.2 1.65 048 | 0.010 12.3 | 44000 — 39000 54000 624 624 72 624 2RU — 624 2RS 56 114 02 29
16 5 5 0.3 0.3 1.70 052 | 0.010 12.4 | 40000 — — 49 000 634 63477 — — — 6 14 0.3 53
5 8 2 25 0.08 005 | 0270 0.09 | 0.002 15.7 59 000 — — 70 000 ML5008 WML5008 ZZ — — — 56 74 0.05]| 03
9 2.5 3 0.1 0.08 | 0.540 0.17 | 0.004 15.3 56 000 — — 67 000 ML5009 WML5009 Z2z — — — 58 82 0.08| 05
10 3 4 0.1 0.1 0.540 0.17 | 0.005 14.8 55 000 — — 65 000 ML5010 WML5010 z2z — — — 58 9 0.1 0.9
13 5 015 015 | 0.890 028 | 0.007 | 128 | 53000 — — 63000 685 W685 2Z - = = 62 98 015| 10
13 4 4 02 02 |135 043 | 0010 | 123 | 50000 45000 42000 60000 695 695 77 695 2RU 695 2RD 695 2RS 66 114 02 | 22
14 5 5 02 02 |165 049 | 0010 | 123 | 50000 — — 60 000 605 605 22 2 = = 66 124 02 | 35
16 5 5 0.3 0.3 215 0.67 | 0.030 124 | 40000 36000 33000 49000 625 625 72Z 625 2RU — 625 2RS 7 14 0.3 5.0
19 6 6 0.3 0.3 290 0.89 | 0.040 12.3 35000 32000 27000 43000 635 63522 635 2RU — 635 2RS 7 17 0.3 8.5
6 10 25 3 01 008 | 0620 022 | 0.006 | 157 | 53000 — — 63 000 ML6010 WML6010 ZZ = = = 68 92 008| 06
12 3 4 015 01 | 0890 029 | 0008 | 145 | 49000 — 37000 59000 ML6012 WML6012 ZZ = = WML60122RS | 7.2 108 01 | 13
13 35 5 015 015 | 135 044 | 0010 | 137 | 48000 43000 36000 57000 686 W686 2Z = = W686 2RS 72 118 015| 18
15 5 5 0.2 0.2 1.70 052 | 0.010 124 | 45000 41000 32000 54000 696 696 ZZ 696 2RU 696 2RD 696 2RS 76 134 02 3.9
17 6 6 0.3 0.3 245 0.74 | 0.030 12.2 | 43000 39000 — 51000 606 606 ZZ 606 2RU 606 2RD — 8 15 0.3 5.8
19 6 6 0.3 0.3 2.90 0.89 | 0.040 12.3 35000 32000 27000 43000 626 626 ZZ 626 2RU 626 2RD 626 2RS 8 17 0.3 8.1
19 8 8 03 03 |32 105|004 |123| 40000 — — 47 000 ML6019 ML6019 ZZ = = = 7 18 03 | 90
2 7 7 03 03 |410 135 | 0060 | 124 | 31000 — 23000 37000 636 636 2Z = = 636 2RS 8 20 03 |13
7 11 25 3 01 008 | 0540 023 | 0.006 | 161 | 49000 — — 59 000 ML7011 WML7011 ZZX = = = 78 102 008 07
13 3 4 015 015 | 0680 028 | 0007 | 149 | 47000 — — 55 000 ML7013 WML7013 ZZ = = = 82 118 015 14
14 35 5 015 015 | 145 051 | 0010 | 142 | 45000 — — 54 000 687 W687 2Z = = = 82 128 015 2.0
17 5 5 03 03 |200 071|002 |140| 42000 — 28000 50000 697 697 2Z = = 697 2RS 9 15 03 | 53
19 6 6 0.3 0.3 2.95 0.89 | 0.040 123 | 40000 36000 27000 47000 607 607 2z 607 2RU 607 2RD 607 2RS 9 17 0.3 7.6
22 7 7 0.3 0.3 410 1.35 | 0.060 12.4 31000 28000 23000 37000 627 627 2Z 627 2RU 627 2RD 627 2RS 9 20 03 |13
2 8 8 03 03 [410 135| 006 | 124 | 34000 — — 41000 ML7022 ML7022 ZZ = = = 9 20 03 |14
B 40 B 41




WA - O RBREHR Koyo
d (7) ~9 mm

B
r Ta [ Ta
: B, B1 B, B, ‘ ‘ B, ‘ j?‘{ ':@?“
r T ! i ! H
r1 1 r1 r r ' :
io = B BN o §Dot—-—--|-4 . § Do f—f-—— -4 .
| @ | | | |
- r r r rl— r1 4‘ [: 4‘
Y74 ZZX 2RU 2RD 2RS - : — 7*m*
oA A2 AR S Al A e Ak = iy 7 ik 2
a e % & 1 5 1
F E R +F BEARTE HT ESRRAH REL R BR % & (min™') 2 OB S REBEERT |54
(mm) : : (kN) (kN) fg g 8 i (mm) BE
r! r ! R TFHCR y Jinze waEEm= B REm IR d, D, Ta .
a 0B BN G G| G| | () e ers (M5 FER LS EEE s e oy ey | @
7 % 9 9 03 03 |56 195 0100 | 123 | 26000 — — 32000 637 637 2Z — — — 9 24 03 |24
8 12 2.5 35 041 0.08 | 0.680 0.27 | 0.007 16.4 47 000 — — 55 000 ML8012 WML8012 2z — — — 88 112 0.08| 0.8
14 3.5 4 0.15 015 | 1.00 0.39 | 0.010 15.3 44000 — — 52 000 ML8014 WML8014 22 — — — 92 128 015| 1.8
16 4 5 0.2 0.2 155 059 | 0.020 14.0 42000 38000 28000 50000 688 We88 2z W688 2RU W688 2RD W688 2RS 96 144 02 3.2
19 6 6 0.3 0.3 2.80 0.91 | 0.040 12.9 39000 35000 27000 46000 698 698 7z — 698 2RD 698 2RS 10 17 0.3 7.2
22 7 7 0.3 0.3 410 1.35 | 0.060 124 34000 31000 23000 41000 608 608 2z 608 2RU 608 2RD 608 2RS 10 20 03 |12
24 8 8 0.3 0.3 415 140 | 0.060 12.8 28 000 — 22000 35000 628 628 72 628 2RU — 628 2RS 10 22 03 |18
28 9 9 0.3 0.3 565 1.95 | 0.100 12.3 26 000 23000 — 32 000 638 638 72 — 638 2RD — 10 26 03 |29
9 17 4 5 0.2 0.2 1.65 0.66 | 0.020 14.9 39000 35000 — 46 000 689 We89 2z W689 2RU W689 2RD — 106 154 0.2 3.5
20 6 6 0.3 0.3 310 1.05 | 0.040 13.3 35000 32000 25000 42000 699 699 7Z — 699 2RD 699 2RS 1 18 0.3 7.5
24 7 7 0.3 0.3 415 140 | 0.060 12.8 33000 30000 22000 40000 609 609 Z2Z 609 2RU 609 2RD 609 2RS 11 22 03 |15
26 8 8 (0.6) (0.6) 570 1.95 | 0.100 12.4 27000 24000 19000 33000 629 629 77 629 2RU 629 2RD 629 2RS 121 22 03 |20
30 10 10 0.6 0.6 750 2.65 | 0.210 12.3 24 000 — — 29 000 639 639 727 — — — 13 26 06 |35

(&iF)1) () AMETRHFAISB 1521,

B 42 B 43



WA - O RBREHR Koyo
H%

d 1~ (4) mm
B
‘_r*Cl
T B1 B1 - l‘ . L‘
| Co Ce
@] T - ] @) I
S AT "E4 | = =
$0 [ #aeD E@% ) e mett e T NS S B S N
ry Do r Do i i i i
fe) = e
I 2z ZZX | |
TR B T
F E R +F BARFE 7 (BSRRaE R | BRIREEE (min!) NERES MRS RREXRT (%)
(mm) : : (kN) (kN) RgigE HiEE (mm) (mm) e
rtoont Fiich Pl R da a ’
d D B B, (B (/b G Cor G fo [zz,ﬂzzx} [z, zx} FHE GRS L G G (sl (K) @)
1 3 1 — 007 — |0120 003 | 00007 | 116 | 130000 150000 | F681 _ 38 — 03 — | 16 0.05 0.03
4 16 — 01 — |0170 004 | 0.001 | 11.4 | 120000 140000 | F691 — 5 — 05 — | 18 0.1 0.1
1.5 4 1.2 2 0.1 0.1 0.140 0.03 | 0.0009 | 13.2 | 120000 140000 | F68/1.5 WF68/1.5 2Z 5 5 04 06 2.3 0.1 0.1
5 2 26 015 015 |{0.300 0.07 | 0.002 12.9 | 110000 120000 | F69/1.5 WF69/1.5 22 65 6.5 06 .08 2.7 0.15 0.2
2.5 3 0.1 0.1 0.410 0.10 | 0.003 114 86 000 100000 | MLF1506 WMLF1506 Z2Z 75 75 0.6 0.8 2.3 0.1 0.4
2 5 1.5 23 0.1 0.1 0.210 0.05 | 0.001 13.3 99 000 120 000 F682 WF682 22 6.1 6.1 0.5 0.6 2.8 0.1 0.1
5 2 25 01 0.08 |0.210 0.05 | 0.001 12.9 99 000 120 000 MLF2005 WMLF2005 Z2Z 6.2 6.2 0.6 0.6 2.8 0.07 0.2
6 2.3 3 0.15 041 0.410 0.10 | 0.003 114 86 000 100 000 F692 WF692 22 7.5 7.5 0.6 0.8 3.2 0.1 0.3
6 25 3 0.1 0.1 0.410 0.10 | 0.003 114 86 000 100 000 MLF2006 WMLF2006 2Z 7.2 7.2 0.6 0.6 2.8 0.1 0.4
7 2.5 3 015 0.15 | 0480 0.13 | 0.003 12.6 67 000 79000 | MLF2007 WMLF2007 2z 82 82 06 06 3.2 0.15 0.5
7 2.8 35 015 015 |[0.480 0.13 | 0.003 12.6 67 000 79000 | F602 WF602 ZZ 85 85 07 09 3.2 0.15 0.6
2.5 6 1.8 26 01 0.1 0.260 0.07 | 0.002 14.3 69 000 82000 | F68/2.5 WF68/2.5 22 71 71 0.5 0.8 3.3 0.1 0.2
7 2.5 35 015 015 |[0.480 0.13 | 0.003 12.7 66 000 79000 | F69/2.5 WF69/2.5 ZZX 85 85 0.7 0.9 3.7 0.15 0.5
8 2.5 — 041 — | 0.680 0.17 | 0.005 11.7 63 000 75000 | MLF2508/1B — 92 — 06 — 3.5 0.1 0.7
8 2.8 4 0.15 041 0.680 0.17 | 0.005 115 63 000 75000 MLF2508 WMLF2508 22 9.5 9.5 0.7 0.9 3.7 0.1 0.7
3 6 2 25 008 005 |0.260 0.07 | 0.002 | 143 | 69000 82000 | MLF3006 WMLF30062Z | 72 72 06 06| 36 0.05 02
7 2 3 (0.15) (0.15) | 0.390 0.11 0.003 14.0 65 000 78000 | F683 WF683 Z2Z 8.1 8.1 0.5 0.8 4.2 0.1 0.4
8 2.5 — 041 — 0490 0.14 | 0.004 134 61000 72000 | MLF3008 — 92 — 06 — 4.0 0.1 0.6
8 3 4 0.15 0.15 | 0.690 0.18 | 0.005 11.9 63 000 75000 F693 WF693 22 9.5 9.5 0.7 0.9 4.2 0.15 0.7
9 3 5 0.15 0.15 | 0.710 0.19 | 0.005 124 60 000 72 000 F603 WF603 2z 105 105 0.7 1 4.2 0.15 1.0
10 4 4 0.15 0.15 |0.800 0.22 | 0.006 124 61000 72 000 F623 F623 22 115 115 1 1 4.2 0.15 1.8
4 7 2 25 0.08 0.05 |0320 0.11 0.003 15.1 63 000 75000 | MLF4007 WMLF4007 ZZX | 82 82 0.6 0.6 4.6 0.05 0.3
8 2 3 0.1 0.08 |0.490 0.14 | 0.004 13.9 61 000 72000 MLF4008 WMLF4008 2z 9.2 9.2 0.6 0.6 4.8 0.08 0.5
9 2.5 4 (0.15) (0.15) | 0.800 0.23 | 0.006 12.8 59 000 70000 F684 WF684 22 10.3 103 0.6 1 52 0.1 0.7
10 3 4 0.15 041 0.880 0.27 | 0.007 13.5 56 000 66 000 MLF4010 WMLF4010 2z 112 116 0.6 0.8 52 0.1 1.1
11 4 4 015 0.15 |1.20 0.35 | 0.009 12.4 54 000 65000 | F694 F694 722 125 125 1 1 5.2 0.15 2.0
12 4 4 0.2 0.2 120 035 | 0.009 12.4 54 000 65000 | F604 F604 2z 135 135 1 1 5.6 0.2 2.3

(11 () WINEARTEAIIS B 15216

B 44 B 45



WA - O RBREHR Koyo
H%

d (4) ~8 mm
B
‘_r*Cl
r B1 B1 | l‘ | L—
| Co Ce
@] T - ] @) I
. ; rl A ( ry ‘ i ﬂj [ T
$D 1= #2401 K()Tjsé ) L T
1 Do r1 Do I J I i
7 = p@gqi
2z ZZX | _
TR B2k
F E R +F EAXATE QT BEHRan 24| WMBRFEE (min') NIFBS MRS RREXRT (%)
(mm) (kN) (kN) RgigE HiEE (mm) (mm) e
rooon e T o da a
d D B B, (B (/b G Cor G fo [zz,ﬂzzx} [z, zx} FHE GRS L G G (/1) (K) @)
4 13 5 5 0.2 0.2 0.010 048 | 1.65 12.2 50 000 60000 | F624 F624 ZZ 15 15 1 1 5.6 0.2 3.3
6 5 5 03 03 |0010 052|170 |130 | 47000 55000 |F634 F634 7Z 18 18 1 1 6 03 5.7
5 8 2 25 0.08 005 |0.270 0.09 | 0.002 15.8 59 000 70000 | MLF5008 WMLF5008 ZZX | 92 92 06 06 5.6 0.05 0.4
9 2.5 3 0.1 0.08 |0.540 0.17 | 0.004 14.6 57 000 67000 | MLF5009 WMLF5009 zzX | 10.2 102 06 0.6 5.8 0.08 0.6
10 3 4 0.1 0.1 0.540 0.17 | 0.005 14.8 57 000 67000 | MLF5010 WMLF50102z2z |112 116 06 0.8 5.8 0.1 1.0
1 3 5 0.15 0.15 |0.890 0.28 | 0.007 14.0 53 000 63 000 F685 WF685 2Z 125 125 0.8 1 6.2 0.15 1.1
13 4 4 0.2 0.2 135 043 | 0.010 13.4 49 000 59 000 F695 F695 722 15 B 1 1 6.6 0.2 2.5
14 5 5 0.2 0.2 1.65 0.51 0.01 12.3 48 000 57 000 F605 F605 ZZ 16 16 1 1 6.6 0.2 3.9
16 5 5 0.3 0.3 215 0.67 | 0.03 12.4 45000 54000 | F625 F625 ZZ 18 18 1 1 7 0.3 5.4
19 6 6 0.3 0.3 290 0.89 | 0.04 12.3 40 000 47000 | F635 F635 ZZ 22 22 15 15 7 0.3 9.7
6 10 2.5 3 0.1 0.08 | 0.620 0.22 | 0.006 15.2 53 000 63 000 MLF6010 WMLF6010 ZzZX |11.2 112 0.6 0.6 6.8 0.08 0.7
12 3 4 0.15 041 0.890 0.29 | 0.008 14.5 49 000 59 000 MLF6012 WMLF6012 ZZ 13.2 136 0.6 0.8 7.2 0.1 1.4
13 3.5 5 0.15 015 | 135 044 | 0.010 13.7 48 000 57 000 F686 WF686 2Z 15 15 1 11 7.2 0.15 2.1
15 5 5 0.2 0.2 1.70 052 | 0.01 13.0 47 000 55000 F696 F696 ZZ 17 17 1.2 1.2 76 0.2 43
17 6 6 0.3 0.3 285 0.84 | 0.03 114 43000 52000 | Fe06 F606 ZZ 19 19 12 12 8 0.3 6.3
19 6 6 0.3 0.3 290 0.89 | 0.04 12.3 40000 47000 | F626 F626 ZZ 22 22 15 15 8 0.3 9.2
22 7 7 0.3 0.3 410 135 | 0.06 12.4 34 000 41000 F636 F636 ZZ 25 25 1.5 1.5 8 0.3 14
7 1 25 3 0.1 0.08 | 0570 0.20 | 0.005 15.6 49000 59 000 MLF7011 WMLF7011 ZZX (122 122 0.6 0.6 7.8 0.08 0.8
13 3 4 015 0.15 | 0.680 0.28 | 0.007 16.0 46 000 55000 | MLF7013 WMLF70132ZZ (142 146 06 08 8.2 0.15 1.5
14 3.5 5 0.15 015 | 145 0.51 0.010 14.2 45000 54 000 F687 WF687 2Z 16 16 1 11 8.2 0.15 2.4
17 5 5 0.3 0.3 200 0.7 0.02 14.0 42 000 50 000 F697 F697 22 19 19 1.2 1.2 9 0.3 58
19 6 6 0.3 0.3 295 0.89 | 0.04 121 40000 47 000 F607 F607 2z 22 22 1.5 1.5 9 0.3 8.7
22 7 7 0.3 0.3 410 135 | 0.06 12.4 34000 41000 | Fe627 F627 22 25 25 15 15 9 0.3 14
8 12 2.5 35 041 0.08 | 0.680 0.27 | 0.007 15.9 47 000 55000 MLF8012 WMLF8012 ZZX |13.2 136 0.6 0.8 8.8 0.08 09
14 3.5 4 0.15 015 |1.00 042 | 0.01 15.3 44 000 52 000 MLF8014 WMLF8014 22 156 156 0.8 0.8 9.2 0.15 2.0
16 4 5 0.2 0.2 155 059 | 0.020 14.8 42 000 50 000 F688 WF688 22 18 18 1 11 9.6 0.2 3.6
19 6 6 0.3 0.3 2.80 091 0.040 12.9 39000 46000 | F698 F698 722 22 22 15 15 10 0.3 8.3
22 7 7 0.3 0.3 410 1.35 | 0.060 12.4 34000 41000 | Fe08 F608 2z 25 25 15 15 10 0.3 13

B 46 B 47



WA - O RBREHR Koyo
H%

d 9 mm
B
‘_r*Cl
_r B Bi 7_Jr 7_1‘
| Co Ce
@1 N Bt ] @ I
. ; vl ( 1y ‘ [: ﬂj [: ﬂ T
$D 1= #2401 @¢ ) L T
r1 Do r1 Do I i I i
7 = e
I zz 7zX 71 I @( D;
FF Y PR
F E R +F BARFE 7 (BSRRaE R | BRIREEE (min!) NES MRS RREXRT (5%)
(mm) (kN) (kN) RgigE HiEE (mm) (mm) e
r ri T TR " da "a
d D B B (B (/b G Cor G fo [zz, zzx} [z, zx} FHE Ll Dy Dy G G (/1) (k) @)
9 17 4 5 0.2 0.2 165 0.66 | 0.020 15.1 39000 46 000 | F689 WF689 Z2Z 19 19 1 11 10.6 0.2 3.9
20 6 6 0.3 0.3 310 1.05 | 0.04 13.3 37 000 44000 | F699 F699 Z2Z 23 23 1.5 15 11 0.3 8.7
24 7 7 0.3 0.3 415 145 | 0.06 12.8 32000 38000 F609 F609 22 27 27 1.5 15 11 0.3 16

B 48 B 49



PRI
d 10 ~ (60) mm

B2 3PS

‘

d (60) ~75 mm

Ta

Koyo

$D +—— ¢d
FERS BAMERT GEOMAH RU | mREE REMEERT | @9
) (kN) (kN) i) ppme| 0™ ;ii;
£ 3 S8 3k 3] VB a a a
d b B S G G | G| fo |HEEE D sy e | ke
10 30 14 06| 114 59| 0300 | 130 | 15000 20000 | 4200 | 14 26 06 | 0.057
12 32 14 06| 115 6.15| 0320 | 13.6 | 14000 18000 | 4201 16 28 0.6 | 0.062
15 35 14 06| 144  900| 0460 | 142 | 12000 16000 | 4202 | 19 31 06 | 0071
42 17 1 19.4 117 | 0.830 | 13.7 | 11000 14000 | 4302 | 20 37 1 0.123
17 40 16 06| 172 104 | 0710 | 141 | 11000 14000 | 4203 | 21 ~ 36 06 | 0.106
47 19 1 | 244 150 | 105 | 137 | 9400 13000 4303 | 22 42 1 | o047
20 47 18 1 24.3 16.0 | 1.10 14.2 9000 12000 | 4204 | 25 42 1 0.165
52 21 11| 223 17.0 | 0.890 | 135 8300 11000 | 4304 | 265 455 1 0.227
25 52 18 1 | 241 169 | 105 | 150 | 7500 9900 | 4205 | 30 47 1 | 0.89
62 24 11| 389 257 | 1.75 14.1 6700 9000 | 4305 | 315 555 1 0.365
30 62 20 1 | 324 247 | 150 | 151 | 6400 8500 | 4206 | 35 57 1 | 0298
7227 11| 524 359 | 245 | 140 | 5700 7600 | 4306 | 365 655 1 | 0542
35 72 23 11| 390 30.7 | 1.85 15.2 5600 7400 | 4207 | 415 655 1 0.460
80 31 15| 599 418 | 285 14.1 5200 7000 | 4307 | 43 72 15 | 0.752
40 80 23 11| 498 424 | 250 15.5 4700 6300 | 4208 | 465 735 1 0.558
90 33 15| 679 488 | 3.25 14.7 4600 6100 | 4308 | 48 82 15 | 1.01
45 85 23 11| 471 439 | 245 | 158 | 4600 6100 | 4209 | 515 785 1 | 0.605
100 36 15| 850 624 | 420 | 143 | 4100 5500 | 4309 | 53 92 15 | 135
50 90 23 11| 464 446 | 245 16.1 4200 5600 | 4210 | 565 835 1 0.651
110 40 2 | 104 717 | 5.25 14.2 3700 5000 4310 | 59 101 2 1.80
55 100 25 15| 550 54.1 2.95 16.1 3800 5000 | 4211 | 63 92 15 | 0.882
120 43 2 | 124 944 | 6.40 14.2 3400 4600 | 4311 | 64 111 2 229
60 110 28 15| 708 676 | 380 | 159 | 3500 4700 | 4212 | 68 102 15 | 1.20

B 50

ra ‘

$ Da 1 $d
EERY BAWERT BFORAE RU | RRIGE REMXRT |9
() (kN) (kN) i) ppme| 0™ ;i;;

£ 3 S8 e 9F B a a a
d b B S G G | G| fo | HEEE D G Gy i | ke
60 130 46 21| 147 113 | 770 |141| 3100 4200 | 4312 | 71 119 2 | 287
65 120 31 15| 808 785 | 4.35 15.9 3200 4300 4213 | 73 112 15 | 1.59
140 48 21| 158 124 8.20 14.3 2900 3900 | 4313 | 76 129 2 3.46
70 125 31 15| 918 89.8 | 5.05 15.8 3100 4100 | 4214 | 78 117 15 | 1.68
150 51 21| 170 136 8.55 14.4 2700 3600 | 4314 | 81 139 2 4.1
75 130 31 15| 910 907 | 495 | 160 | 2900 3900 | 4215 | 83 122 15 | 177
160 55 21| 196 158 | 970 | 144 | 2500 3400 | 4315 | 86 149 2 | 515
B 51






